
MIP : In your opinion, what is the most important issue facing Canada today? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

COVID-19 pandemic 2% 1% 3% 0% 3% 2% 0% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0%

Climate change / global warming 6% 8% 5% 4% 7% 5% 2% 4% 6% 7% 6% 6% 4% 8% 9% 8% 3% 5% 8% 5% 6% 5% 4% 6% 7% 3% 9% 5% 8% 1% 10% 7%

Government representation / Justin Trudeau 2% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 6% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 3% 0% 4% 0% 0%

The economy 12% 15% 11% 9% 15% 10% 0% 9% 11% 15% 6% 13% 12% 13% 11% 10% 22% 8% 15% 10% 13% 9% 10% 13% 15% 11% 10% 11% 12% 16% 8% 18%

Health care 13% 13% 13% 5% 8% 16% 12% 6% 10% 19% 8% 14% 13% 10% 10% 13% 7% 12% 14% 20% 14% 9% 5% 14% 15% 12% 12% 8% 17% 9% 12% 10%

Cost of living / minimum wage 26% 20% 28% 31% 24% 28% 12% 30% 30% 20% 23% 21% 27% 32% 24% 27% 22% 30% 19% 32% 23% 34% 30% 25% 21% 32% 27% 25% 28% 29% 27% 19%

Environment / pollution 4% 14% 1% 0% 4% 5% 26% 6% 3% 4% 0% 6% 4% 4% 1% 1% 2% 1% 14% 1% 5% 3% 1% 5% 7% 4% 4% 1% 3% 1% 5% 16%

Housing cost / availability 6% 1% 7% 11% 6% 6% 23% 12% 6% 3% 16% 5% 6% 6% 9% 15% 1% 8% 1% 6% 6% 7% 13% 5% 5% 6% 6% 9% 5% 6% 11% 1%

Debt / finances (unspecified) 3% 3% 2% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 0% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 4%

Government spending / national debt 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 4% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%

Jobs / unemployment 2% 1% 2% 6% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 5% 1% 2% 1% 3% 0% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Poverty / homelessness 3% 0% 5% 0% 3% 4% 0% 2% 4% 4% 1% 3% 5% 2% 2% 4% 1% 5% 0% 6% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 7% 4% 3% 4% 0%

National unity 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Racism / systemic racism 0% 0% 1% 0% 0% 1% 7% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Aboriginal issues 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Immigration / refugees 2% 5% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 5% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1%

International relations / war 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

Aging population / seniors issues 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 6% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0%

Infrastructure issues / roads 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Energy issues / natural resources 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Education issues 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0%

Social inequality / discrimination 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Crime / justice system 2% 0% 1% 11% 1% 1% 14% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1%

Moral issues 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Income inequality 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

Oil and gas industry / pipelines 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Relations with the US / Donald Trump 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

National security / terrorism 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Taxes 2% 1% 2% 6% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 0% 3% 3% 0%

Political ideologies (various) 1% 1% 1% 8% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

other 8% 10% 7% 3% 10% 6% 4% 10% 7% 7% 15% 10% 6% 8% 9% 4% 14% 7% 9% 5% 8% 9% 8% 8% 6% 8% 11% 8% 5% 7% 5% 18%

None / Nothing 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Don't know / Refused 2% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Please rank the following issues in order of importance to you, with 1 being the most important and 5 being the least important. 

Inflation and the cost of living Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 46% 34% 50% 45% 49% 44% 29% 53% 53% 36% 38% 46% 46% 47% 46% 49% 54% 50% 34% 43% 43% 56% 51% 45% 37% 53% 45% 56% 41% 54% 42% 39%

2 24% 21% 25% 28% 23% 26% 11% 23% 24% 26% 33% 22% 25% 25% 26% 24% 24% 26% 20% 32% 26% 21% 25% 24% 25% 25% 23% 27% 24% 27% 27% 17%

3 13% 19% 12% 4% 14% 13% 19% 12% 10% 17% 13% 14% 14% 12% 12% 13% 10% 12% 19% 12% 15% 8% 9% 14% 15% 13% 15% 9% 16% 11% 11% 21%

4 9% 18% 6% 10% 8% 10% 30% 5% 7% 14% 4% 9% 9% 10% 10% 8% 4% 6% 19% 6% 10% 6% 5% 10% 16% 6% 7% 5% 11% 4% 15% 16%

5 4% 5% 4% 5% 4% 4% 12% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 7%

99 3% 2% 3% 8% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 0%

Please rank the following issues in order of importance to you, with 1 being the most important and 5 being the least important. 

Climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 12% 22% 9% 10% 12% 12% 48% 12% 10% 14% 9% 13% 10% 15% 15% 13% 8% 8% 22% 9% 13% 9% 9% 13% 18% 9% 14% 6% 15% 5% 16% 24%

2 10% 13% 10% 5% 11% 10% 19% 12% 9% 10% 5% 12% 10% 10% 11% 9% 8% 10% 13% 10% 11% 8% 11% 10% 14% 7% 10% 8% 13% 6% 10% 11%

3 13% 13% 12% 26% 13% 13% 0% 13% 12% 13% 3% 12% 14% 14% 13% 12% 10% 14% 13% 12% 13% 12% 13% 13% 14% 13% 13% 10% 15% 5% 17% 18%

4 19% 15% 21% 17% 20% 19% 16% 20% 20% 18% 19% 18% 18% 22% 22% 22% 20% 19% 17% 21% 19% 22% 16% 20% 18% 20% 19% 19% 20% 19% 21% 19%

5 43% 34% 46% 33% 42% 44% 17% 40% 45% 42% 55% 43% 46% 36% 37% 41% 50% 46% 32% 46% 41% 47% 45% 42% 34% 50% 39% 55% 33% 63% 33% 28%

99 3% 2% 3% 8% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 0%

Please rank the following issues in order of importance to you, with 1 being the most important and 5 being the least important. 

Taxes and the economy Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 11% 10% 11% 20% 13% 10% 0% 9% 10% 13% 9% 10% 13% 9% 11% 13% 15% 10% 11% 10% 12% 10% 9% 12% 12% 13% 10% 9% 10% 18% 8% 8%

2 23% 15% 26% 22% 27% 21% 0% 26% 24% 21% 16% 24% 23% 24% 27% 22% 33% 25% 15% 21% 23% 26% 29% 22% 20% 31% 21% 23% 19% 35% 16% 10%

3 21% 18% 23% 13% 20% 23% 4% 23% 22% 19% 26% 20% 21% 21% 22% 21% 18% 23% 17% 28% 19% 28% 19% 22% 19% 23% 21% 20% 20% 24% 21% 16%

4 21% 22% 21% 24% 20% 22% 29% 18% 20% 24% 24% 23% 22% 19% 14% 22% 16% 23% 20% 21% 22% 19% 25% 20% 21% 19% 19% 28% 23% 15% 21% 31%

5 20% 34% 16% 12% 17% 22% 67% 21% 20% 20% 16% 20% 18% 25% 24% 19% 14% 16% 34% 18% 23% 13% 14% 22% 26% 14% 24% 17% 24% 6% 31% 35%

99 3% 2% 3% 8% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 0%

Please rank the following issues in order of importance to you, with 1 being the most important and 5 being the least important. 

Health Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 22% 26% 21% 16% 19% 25% 16% 15% 18% 29% 21% 22% 23% 21% 16% 19% 15% 21% 26% 31% 23% 17% 18% 23% 27% 18% 22% 18% 25% 16% 23% 28%

2 26% 35% 23% 17% 24% 27% 21% 23% 28% 26% 29% 24% 27% 26% 25% 26% 20% 23% 34% 28% 24% 31% 17% 28% 25% 26% 25% 27% 27% 23% 25% 43%

3 32% 24% 34% 38% 34% 29% 56% 34% 36% 27% 27% 29% 32% 33% 35% 32% 43% 32% 26% 26% 31% 32% 39% 30% 29% 37% 28% 33% 26% 46% 28% 20%

4 13% 11% 15% 4% 14% 13% 7% 18% 12% 12% 8% 15% 12% 12% 17% 12% 14% 16% 11% 9% 14% 12% 13% 14% 13% 11% 15% 17% 12% 10% 15% 8%

5 5% 2% 5% 17% 5% 4% 0% 8% 3% 4% 6% 6% 3% 6% 5% 7% 5% 6% 1% 3% 5% 4% 9% 4% 3% 7% 5% 4% 6% 3% 6% 1%

99 3% 2% 3% 8% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 0%

Please rank the following issues in order of importance to you, with 1 being the most important and 5 being the least important. 

Social issues and help for the most disadvantaged Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133



Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 6% 5% 6% 1% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 14% 6% 5% 5% 9% 3% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 7% 5% 4% 6% 5% 8% 5% 5% 8% 1%

2 13% 14% 13% 20% 12% 13% 50% 14% 12% 14% 9% 15% 13% 13% 10% 16% 11% 13% 16% 6% 14% 11% 14% 13% 14% 11% 15% 13% 13% 8% 19% 18%

3 18% 23% 17% 11% 16% 20% 21% 16% 17% 21% 21% 21% 17% 18% 16% 18% 15% 17% 22% 19% 19% 16% 16% 19% 20% 14% 18% 26% 19% 11% 20% 25%

4 34% 32% 35% 36% 35% 33% 18% 36% 38% 30% 36% 31% 36% 35% 34% 33% 42% 33% 30% 41% 33% 38% 35% 34% 29% 43% 34% 29% 30% 51% 25% 26%

5 26% 24% 26% 24% 28% 24% 4% 25% 25% 27% 10% 24% 27% 27% 28% 27% 23% 27% 25% 26% 25% 27% 23% 26% 30% 25% 23% 21% 28% 24% 25% 29%

99 3% 2% 3% 8% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 0%

finances

Thinking now about your finances, which of the following statemetns best describes your personal situation? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Decent income and can save 29% 37% 26% 37% 33% 25% 56% 25% 25% 34% 11% 24% 27% 36% 42% 29% 25% 25% 39% 22% 31% 23% 25% 30% 100% 0% 0% 0% 37% 30% 25% 44%

Decent income but difficulty making ends meet 28% 30% 28% 21% 27% 29% 0% 35% 28% 24% 18% 26% 28% 29% 34% 30% 29% 26% 27% 37% 24% 38% 27% 28% 0% 100% 0% 0% 28% 32% 26% 19%

Low income but can save 25% 19% 27% 22% 26% 24% 26% 24% 25% 26% 48% 26% 26% 24% 13% 26% 25% 28% 21% 22% 27% 19% 30% 24% 0% 0% 100% 0% 24% 20% 30% 24%

Income too low, debt to get by 14% 11% 15% 13% 12% 16% 18% 11% 18% 13% 18% 18% 15% 9% 8% 11% 19% 15% 9% 17% 13% 16% 11% 15% 0% 0% 0% 100% 8% 14% 16% 10%

Prefer not to say 4% 4% 4% 7% 3% 6% 0% 6% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 3% 4% 2% 6% 3% 2% 5% 3% 7% 4% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 3% 3%

Seen

Now, thinking about the weather, have you personally seen any significant changes in weather patterns where you live over the past year? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Yes 57% 53% 58% 55% 47% 64% 93% 56% 55% 58% 42% 58% 58% 56% 53% 73% 42% 56% 53% 67% 58% 52% 61% 56% 59% 55% 54% 62% 68% 39% 66% 54%

No 34% 38% 32% 37% 43% 26% 7% 34% 35% 33% 45% 31% 34% 35% 36% 21% 47% 32% 39% 24% 32% 40% 30% 35% 32% 37% 37% 29% 25% 53% 23% 40%

Not sure 10% 9% 10% 8% 10% 9% 0% 9% 11% 9% 13% 11% 8% 9% 11% 6% 11% 11% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 8% 8% 10% 9% 7% 8% 10% 6%

Changes 

Base: 1079

Would you say that such changes in weather have had a positive, negative, or no impact on people where you live?

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1053 229 785 38 420 613 19 280 329 444 20 304 444 191 94 190 110 439 229 84 809 244 198 855 319 283 250 161 339 178 215 72

Unweighted Total 1079 210 838 31 458 611 10 252 355 472 16 181 312 365 205 142 137 271 163 366 817 262 187 892 345 318 243 147 375 179 228 50

Negative impact 64% 57% 65% 76% 67% 62% 55% 61% 68% 63% 49% 65% 58% 74% 72% 77% 63% 63% 55% 62% 64% 64% 64% 64% 63% 65% 59% 75% 64% 57% 64% 69%

No impact 19% 18% 19% 21% 18% 20% 7% 14% 15% 26% 25% 20% 22% 13% 15% 13% 22% 21% 19% 17% 20% 18% 21% 19% 21% 14% 24% 15% 20% 29% 17% 22%

Positive impact 9% 12% 9% 1% 11% 7% 31% 19% 8% 4% 7% 6% 13% 8% 5% 4% 8% 10% 12% 12% 8% 13% 9% 9% 7% 13% 12% 5% 10% 6% 11% 7%

Not sure 8% 13% 6% 1% 4% 10% 7% 7% 8% 8% 19% 9% 7% 5% 8% 6% 7% 5% 13% 9% 8% 5% 6% 8% 10% 8% 5% 5% 6% 9% 8% 2%

Mean -0.4 -0.3 -0.4 -0.7 -0.4 -0.4 0.4 -0.1 -0.5 -0.5 -0.3 -0.5 -0.2 -0.5 -0.6 -0.7 -0.4 -0.4 -0.2 -0.3 -0.4 -0.3 -0.4 -0.4 -0.5 -0.3 -0.2 -0.6 -0.4 -0.4 -0.3 -0.5

Standard Deviation 1.2 1.3 1.2 0.6 1.3 1.1 2.0 1.6 1.2 0.9 1.2 1.0 1.4 1.1 0.9 0.8 1.1 1.2 1.4 1.3 1.2 1.3 1.2 1.2 1.1 1.4 1.3 0.9 1.2 1.0 1.3 1.1

experience_parca

Over the past year, which of the following extreme weather-related events, if any, have you personally experienced in your local area? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

flood 12% 10% 13% 4% 11% 13% 0% 11% 15% 10% 9% 12% 13% 10% 11% 24% 5% 11% 9% 19% 12% 12% 10% 12% 11% 13% 11% 14% 14% 8% 11% 6%

heat 43% 43% 43% 40% 38% 47% 76% 47% 45% 40% 29% 43% 41% 48% 45% 69% 42% 37% 42% 38% 42% 46% 47% 42% 48% 44% 39% 41% 45% 31% 57% 50%

drought 3% 2% 3% 4% 3% 3% 0% 1% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 6% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 1%

wind 38% 39% 38% 25% 34% 41% 39% 35% 41% 36% 47% 39% 38% 36% 33% 38% 29% 38% 37% 53% 36% 43% 33% 38% 41% 38% 32% 44% 40% 31% 42% 36%

hurricane 6% 6% 6% 4% 7% 5% 2% 6% 8% 5% 1% 8% 6% 5% 5% 2% 1% 3% 4% 48% 5% 9% 7% 6% 3% 7% 5% 12% 7% 6% 5% 4%

cold 28% 19% 32% 17% 25% 31% 27% 30% 35% 21% 19% 26% 28% 32% 31% 36% 42% 29% 17% 14% 26% 35% 31% 27% 26% 30% 24% 41% 26% 25% 37% 10%

wildfire 10% 6% 11% 11% 9% 10% 16% 13% 12% 6% 13% 7% 11% 11% 9% 34% 15% 3% 5% 10% 8% 13% 14% 9% 6% 12% 10% 15% 11% 8% 13% 4%

smoke 18% 5% 22% 18% 18% 17% 20% 18% 17% 18% 25% 14% 18% 21% 17% 60% 43% 5% 4% 6% 18% 16% 20% 17% 16% 18% 15% 25% 15% 19% 28% 2%

landslide 1% 1% 1% 0% 0% 1% 7% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

tornado 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 0%

ice 3% 3% 3% 7% 2% 4% 0% 5% 3% 2% 7% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 3%

power 26% 23% 28% 20% 24% 27% 53% 28% 29% 22% 20% 24% 27% 27% 28% 34% 12% 28% 20% 50% 25% 28% 21% 27% 25% 28% 23% 33% 24% 22% 32% 19%

food 15% 8% 18% 9% 12% 18% 26% 17% 19% 11% 29% 17% 15% 11% 13% 27% 12% 15% 8% 22% 13% 20% 16% 15% 9% 16% 14% 31% 15% 10% 19% 13%

None of these 24% 27% 22% 28% 28% 21% 0% 18% 23% 29% 32% 22% 25% 23% 23% 8% 22% 28% 30% 10% 25% 20% 16% 26% 22% 22% 28% 18% 20% 31% 15% 25%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_property Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1396 310 1039 46 631 744 21 398 465 532 33 396 571 263 134 236 202 550 294 113 1024 372 271 1125 414 398 327 213 387 310 272 99

Unweighted Total 1479 291 1146 42 669 799 11 360 515 603 26 249 424 499 281 174 234 369 213 488 1094 385 254 1225 452 460 328 206 452 321 301 69

Not at all 54% 56% 54% 54% 53% 55% 75% 51% 52% 59% 69% 58% 52% 54% 53% 63% 58% 49% 58% 45% 57% 47% 44% 57% 64% 51% 55% 40% 59% 52% 57% 68%

A little 24% 26% 24% 21% 23% 25% 14% 21% 24% 27% 10% 24% 24% 24% 29% 17% 25% 26% 24% 30% 25% 22% 21% 25% 23% 25% 23% 28% 20% 24% 24% 21%

A moderate amount 15% 15% 15% 19% 16% 14% 4% 20% 17% 9% 14% 12% 18% 13% 14% 13% 10% 17% 15% 18% 12% 22% 25% 12% 10% 19% 16% 17% 15% 17% 13% 7%

A great deal 6% 2% 7% 4% 6% 5% 7% 7% 6% 4% 0% 5% 6% 8% 4% 6% 4% 7% 2% 7% 5% 8% 9% 5% 2% 5% 6% 13% 5% 7% 4% 1%

Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 8% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_finances Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1396 310 1039 46 631 744 21 398 465 532 33 396 571 263 134 236 202 550 294 113 1024 372 271 1125 414 398 327 213 387 310 272 99

Unweighted Total 1479 291 1146 42 669 799 11 360 515 603 26 249 424 499 281 174 234 369 213 488 1094 385 254 1225 452 460 328 206 452 321 301 69

Not at all 58% 63% 57% 49% 59% 57% 66% 46% 54% 71% 54% 59% 55% 63% 63% 58% 61% 53% 65% 58% 63% 46% 41% 62% 78% 53% 58% 32% 59% 63% 64% 72%

A little 16% 14% 16% 18% 14% 18% 9% 18% 17% 13% 9% 14% 18% 15% 14% 14% 15% 17% 13% 20% 15% 18% 21% 14% 12% 19% 13% 21% 16% 14% 13% 10%

A moderate amount 14% 12% 14% 10% 15% 12% 14% 22% 13% 8% 10% 12% 16% 14% 11% 15% 13% 14% 11% 16% 12% 19% 22% 12% 6% 18% 17% 14% 16% 10% 14% 11%

A great deal 11% 10% 11% 21% 11% 12% 11% 13% 15% 7% 27% 13% 11% 8% 11% 12% 10% 14% 10% 6% 10% 16% 15% 11% 3% 10% 11% 31% 8% 12% 7% 7%

Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_physical health (such as injury) Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice



Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1394 310 1037 46 631 742 21 398 463 532 31 396 571 263 134 236 200 550 294 113 1022 372 270 1125 414 398 325 213 387 310 272 99

Unweighted Total 1478 291 1145 42 669 798 11 360 514 603 25 249 424 499 281 174 233 369 213 488 1093 385 253 1225 452 460 327 206 452 321 301 69

Not at all 65% 67% 65% 52% 65% 66% 72% 63% 60% 72% 55% 66% 64% 69% 65% 64% 66% 62% 69% 77% 68% 59% 48% 70% 75% 65% 63% 52% 64% 69% 72% 73%

A little 16% 13% 17% 22% 17% 16% 14% 16% 17% 16% 23% 16% 17% 14% 18% 18% 19% 18% 12% 11% 15% 19% 25% 14% 15% 16% 16% 21% 18% 16% 14% 11%

A moderate amount 11% 15% 10% 17% 12% 11% 14% 12% 14% 9% 13% 13% 11% 10% 10% 9% 9% 12% 15% 9% 10% 16% 15% 10% 7% 14% 11% 14% 12% 9% 6% 14%

A great deal 6% 4% 6% 7% 6% 6% 0% 8% 8% 3% 0% 4% 8% 6% 5% 8% 3% 8% 4% 3% 6% 5% 10% 5% 3% 4% 9% 11% 5% 4% 8% 1%

Not sure 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 8% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_mental (such as prolonged anxiety) Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1401 310 1044 46 631 749 21 398 465 536 33 401 571 263 134 236 202 555 294 113 1029 372 271 1129 414 398 331 213 391 310 272 99

Unweighted Total 1480 291 1147 42 669 800 11 360 515 604 26 250 424 499 281 174 234 370 213 488 1095 385 254 1226 452 460 329 206 453 321 301 69

Not at all 43% 43% 43% 41% 49% 39% 42% 33% 39% 54% 54% 46% 43% 39% 40% 36% 52% 41% 48% 42% 45% 38% 33% 46% 55% 42% 39% 32% 44% 57% 37% 50%

A little 27% 28% 27% 31% 27% 28% 12% 28% 26% 29% 18% 28% 26% 29% 29% 32% 21% 28% 26% 31% 28% 25% 26% 28% 29% 25% 29% 28% 30% 21% 32% 28%

A moderate amount 18% 20% 18% 8% 16% 20% 33% 22% 20% 14% 28% 16% 19% 18% 19% 19% 18% 18% 18% 18% 18% 19% 21% 17% 12% 21% 18% 23% 19% 12% 17% 15%

A great deal 10% 9% 10% 20% 8% 12% 13% 16% 15% 2% 0% 8% 12% 12% 11% 13% 8% 12% 7% 9% 8% 17% 18% 9% 3% 11% 13% 17% 8% 9% 12% 7%

Not sure 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_mobility (such as reduced access to transportation) Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 712 160 524 27 311 389 12 214 242 255 17 231 256 130 78 115 105 291 146 54 520 192 151 561 201 210 173 107 204 159 137 47

Unweighted Total 747 148 574 25 327 413 7 187 271 288 15 136 192 247 157 88 121 197 103 237 548 199 148 599 217 232 172 109 230 161 147 29

Not at all 55% 66% 51% 58% 52% 56% 56% 42% 55% 64% 72% 54% 59% 48% 50% 49% 60% 47% 68% 58% 56% 50% 36% 59% 70% 50% 48% 46% 56% 55% 54% 63%

A little 19% 14% 21% 7% 19% 18% 21% 19% 13% 24% 17% 18% 13% 26% 27% 16% 15% 22% 14% 22% 20% 15% 19% 18% 12% 21% 26% 14% 19% 22% 20% 11%

A moderate amount 17% 11% 20% 8% 17% 18% 4% 22% 20% 11% 11% 18% 18% 16% 14% 20% 16% 21% 10% 15% 17% 19% 30% 14% 12% 21% 16% 25% 13% 15% 16% 21%

A great deal 8% 7% 8% 27% 9% 7% 19% 14% 11% 1% 0% 7% 9% 10% 8% 13% 8% 8% 6% 5% 6% 15% 11% 7% 5% 7% 9% 15% 9% 8% 9% 5%

Not sure 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0%

How much were you harmed by this (these) extreme weather event(s)?

harm_food (such as supply shortages) Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 689 150 520 19 320 360 9 184 223 282 16 170 315 133 56 121 97 264 148 59 509 180 121 568 213 188 159 106 188 151 136 53

Unweighted Total 733 143 573 17 342 387 4 173 244 316 11 114 232 252 124 86 113 173 110 251 547 186 106 627 235 228 157 97 223 160 154 40

Not at all 46% 43% 47% 16% 49% 42% 84% 46% 40% 50% 31% 53% 38% 55% 48% 45% 57% 42% 44% 47% 51% 32% 26% 50% 63% 39% 40% 31% 46% 59% 49% 46%

A little 27% 31% 26% 25% 29% 25% 16% 24% 27% 29% 42% 27% 26% 27% 27% 28% 24% 25% 31% 28% 24% 34% 33% 26% 27% 33% 26% 22% 26% 18% 27% 39%

A moderate amount 14% 9% 15% 41% 13% 16% 0% 13% 17% 13% 16% 10% 17% 12% 17% 20% 12% 15% 9% 18% 15% 13% 19% 13% 7% 20% 19% 15% 17% 15% 11% 2%

A great deal 12% 14% 11% 18% 9% 15% 0% 16% 14% 7% 11% 8% 18% 5% 7% 7% 6% 16% 14% 6% 10% 18% 21% 10% 2% 9% 13% 30% 11% 7% 11% 13%

Not sure 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 0%

emergency_kit 

Do you have an emergency supply kit in your home, i.e. enough supplies in the home to survive 72 hours without power? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Yes 50% 49% 52% 31% 53% 48% 64% 43% 43% 61% 48% 51% 49% 52% 53% 45% 45% 53% 48% 70% 53% 42% 39% 53% 60% 48% 50% 39% 57% 53% 50% 49%

No 48% 51% 46% 65% 45% 50% 36% 56% 54% 37% 47% 48% 50% 45% 45% 53% 52% 45% 52% 30% 45% 56% 58% 46% 38% 51% 48% 58% 42% 46% 47% 51%

Prefer not to say 2% 0% 2% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 0%

fiona_heard 

As you may have heard, Hurricane Fiona was a large, destructive hurricane that was the costliest and most devastating cyclone to hit Atlantic Canada on record. How much, if anything, have you heard about this hurricane?Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

A lot 31% 34% 30% 20% 31% 31% 11% 19% 27% 41% 18% 27% 32% 32% 36% 22% 20% 28% 33% 79% 33% 25% 23% 32% 33% 34% 30% 24% 37% 26% 27% 39%

Some 39% 37% 40% 36% 39% 39% 52% 42% 38% 37% 40% 41% 36% 41% 40% 42% 37% 43% 37% 17% 39% 38% 43% 38% 43% 38% 38% 36% 43% 36% 40% 34%

A little 24% 24% 23% 25% 24% 23% 31% 29% 25% 19% 34% 23% 26% 21% 17% 30% 31% 22% 24% 3% 22% 27% 26% 23% 21% 24% 24% 27% 17% 31% 27% 23%

Nothing at all 7% 5% 6% 19% 6% 7% 7% 9% 10% 3% 8% 9% 5% 6% 7% 6% 12% 6% 6% 1% 6% 9% 8% 6% 3% 4% 8% 12% 3% 7% 7% 4%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

fiona_att 

To what extent do you think that climate change increased or decreased the intensity and destructiveness of Hurricane Fiona? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Strongly decreased 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0%

Decreased 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 2%

Somewhat decreased 2% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3%

Neither increased nor decreased 19% 14% 22% 5% 24% 15% 0% 16% 24% 17% 17% 19% 21% 17% 15% 20% 30% 18% 14% 19% 18% 24% 18% 19% 15% 25% 16% 23% 9% 35% 10% 12%

Somewhat increased 23% 18% 25% 30% 23% 24% 36% 25% 19% 25% 20% 22% 26% 22% 22% 24% 22% 26% 18% 23% 23% 25% 25% 23% 24% 22% 25% 21% 26% 24% 26% 20%

Increased 23% 30% 21% 23% 23% 23% 27% 21% 22% 25% 12% 19% 23% 29% 26% 21% 18% 21% 30% 23% 24% 19% 22% 23% 32% 21% 16% 22% 28% 13% 30% 35%

Strongly increased 17% 19% 17% 14% 15% 19% 30% 15% 17% 18% 10% 19% 14% 18% 22% 19% 8% 17% 19% 23% 18% 14% 12% 18% 17% 15% 19% 18% 25% 7% 22% 17%

Not sure 14% 16% 12% 26% 11% 16% 7% 17% 15% 11% 38% 16% 13% 10% 11% 13% 20% 12% 16% 8% 14% 13% 15% 14% 11% 12% 17% 14% 8% 16% 9% 11%

evidence

From what you’ve read and heard, is there solid evidence that the average temperature on Earth has been getting warmer over the past four decades? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ



Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Yes 75% 80% 73% 80% 76% 75% 79% 73% 73% 78% 61% 69% 76% 81% 81% 79% 59% 77% 80% 77% 76% 72% 75% 75% 83% 71% 74% 69% 86% 55% 91% 89%

No 12% 7% 13% 11% 14% 10% 0% 13% 13% 10% 10% 14% 12% 9% 12% 11% 20% 12% 8% 10% 11% 14% 14% 11% 8% 13% 14% 15% 6% 25% 2% 4%

Not sure 13% 13% 13% 9% 10% 16% 21% 14% 15% 12% 29% 17% 12% 10% 6% 10% 21% 12% 12% 13% 13% 14% 10% 14% 9% 16% 11% 16% 8% 20% 7% 7%

confidence_y 

Base = 1411

How confident  are you that the average temperature on Earth is increasing? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1398 348 995 55 672 709 17 362 438 596 29 364 584 275 145 203 155 597 346 97 1059 339 244 1154 447 367 347 179 426 250 295 118

Unweighted Total 1411 309 1056 46 676 726 9 325 479 606 20 216 394 500 281 153 190 391 247 430 1057 354 231 1180 479 406 318 171 474 252 304 81

Very confident 54% 42% 57% 70% 56% 50% 100% 55% 58% 50% 60% 50% 48% 62% 68% 60% 60% 55% 43% 58% 54% 54% 55% 53% 63% 43% 56% 50% 62% 35% 66% 38%

Somewhat confident 41% 48% 39% 24% 37% 45% 0% 37% 37% 45% 40% 43% 46% 33% 28% 33% 36% 41% 47% 38% 41% 38% 36% 42% 34% 47% 39% 44% 34% 57% 29% 56%

Not too confident 5% 9% 4% 5% 7% 4% 0% 7% 5% 4% 0% 6% 5% 5% 3% 6% 3% 4% 9% 3% 5% 7% 8% 5% 3% 8% 4% 6% 3% 8% 4% 6%

Not confident at all 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

confidence_n 

Base = 222

How confident  are you that the average temperature on Earth is not increasing? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 218 31 179 8 127 92 0 65 77 76 5 72 89 31 22 28 53 91 32 13 153 65 47 172 41 66 67 38 30 112 6 5

Unweighted Total 222 24 192 6 136 86 0 49 84 89 5 42 68 56 51 20 64 62 21 54 160 62 44 178 48 72 59 37 29 119 11 3

Very confident 26% 11% 28% 32% 29% 22% 13% 29% 34% 16% 31% 21% 27% 33% 15% 30% 31% 20% 15% 27% 23% 22% 27% 26% 21% 31% 23% 4% 27% 0% 0%

Somewhat confident 50% 37% 52% 51% 50% 50% 60% 40% 51% 40% 44% 51% 59% 52% 65% 50% 49% 38% 61% 51% 47% 55% 48% 48% 57% 45% 50% 69% 49% 99% 0%

Not too confident 19% 44% 15% 13% 16% 22% 20% 27% 10% 45% 15% 25% 12% 8% 13% 14% 17% 34% 21% 16% 25% 23% 18% 21% 21% 21% 11% 27% 16% 1% 100%

Not confident at all 5% 8% 5% 5% 4% 6% 8% 4% 4% 0% 10% 3% 2% 6% 7% 6% 3% 8% 3% 5% 5% 1% 6% 5% 1% 4% 15% 0% 8% 0% 0%

cause 

Base = 1411

Is the Earth getting warmer mostly because of human activity such as burning fossil fuels, or mostly because of natural patterns in the Earth’s environment?Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1398 348 995 55 672 709 17 362 438 596 29 364 584 275 145 203 155 597 346 97 1059 339 244 1154 447 367 347 179 426 250 295 118

Unweighted Total 1411 309 1056 46 676 726 9 325 479 606 20 216 394 500 281 153 190 391 247 430 1057 354 231 1180 479 406 318 171 474 252 304 81

Mostly human 53% 54% 53% 61% 56% 50% 91% 56% 56% 50% 57% 55% 46% 61% 66% 50% 49% 55% 54% 54% 54% 53% 54% 53% 60% 50% 54% 47% 60% 33% 64% 50%

Mostly natural 6% 4% 7% 5% 9% 5% 0% 6% 5% 7% 21% 5% 6% 7% 5% 9% 11% 5% 5% 10% 6% 7% 11% 5% 5% 6% 7% 8% 5% 17% 3% 6%

A combination 36% 39% 36% 32% 33% 41% 9% 36% 35% 38% 20% 35% 43% 30% 27% 39% 36% 36% 38% 31% 36% 37% 34% 37% 32% 41% 34% 42% 32% 45% 31% 41%

Not sure 4% 2% 4% 2% 2% 5% 0% 2% 4% 5% 1% 5% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 4% 4% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 4%

leaner 

Base = 484

You selected "a combination." If you had to choose, would you say that temperatures on Earth are rising mostly because of human activity or mostly because of natural patterns?Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

  

Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 509 136 355 18 220 288 1 131 154 224 6 127 254 83 40 79 56 214 131 30 383 126 83 427 141 150 117 76 137 112 91 48

Unweighted Total 484 118 357 9 212 271 1 107 169 208 5 74 155 160 90 57 69 130 83 145 351 133 64 420 140 149 109 73 153 110 87 29

Mostly human 55% 55% 55% 65% 56% 55% 100% 69% 52% 49% 25% 48% 56% 65% 57% 55% 62% 56% 55% 44% 53% 62% 66% 53% 63% 64% 47% 41% 61% 55% 52% 56%

Mostly natural 8% 3% 9% 20% 8% 8% 0% 6% 10% 7% 51% 10% 5% 8% 13% 8% 15% 7% 6% 10% 8% 8% 5% 8% 8% 3% 16% 8% 7% 10% 8% 5%

A combination 31% 37% 30% 15% 35% 28% 0% 20% 36% 34% 0% 33% 35% 22% 29% 32% 13% 32% 35% 40% 32% 27% 28% 32% 25% 31% 35% 37% 31% 33% 28% 32%

Not sure 6% 4% 7% 0% 1% 9% 0% 4% 1% 9% 24% 9% 4% 5% 1% 5% 10% 6% 4% 6% 6% 3% 1% 6% 5% 2% 2% 14% 1% 3% 13% 7%

attribution

How much of a role, if any, do you believe climate change has played in causing more extreme weather in Canada? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1616 379 1174 63 799 801 17 427 515 673 34 436 673 306 167 231 208 687 378 110 1212 405 291 1326 489 433 415 217 456 362 301 124

Unweighted Total 1633 333 1248 52 812 812 9 374 563 695 25 258 462 556 332 173 254 453 268 484 1217 416 275 1358 527 478 377 208 503 371 315 84

A major role 40% 37% 41% 40% 34% 45% 67% 36% 45% 38% 34% 39% 37% 44% 45% 47% 30% 42% 37% 43% 40% 39% 39% 40% 43% 37% 38% 40% 52% 23% 47% 38%

Some role 38% 47% 34% 44% 40% 36% 33% 40% 32% 41% 37% 36% 40% 37% 34% 37% 37% 33% 46% 38% 38% 36% 40% 37% 41% 39% 36% 32% 36% 33% 43% 51%

A minor role 12% 6% 14% 4% 16% 8% 0% 13% 12% 11% 26% 12% 13% 11% 8% 9% 15% 14% 8% 11% 11% 16% 12% 12% 6% 14% 16% 13% 9% 23% 8% 7%

No role 4% 2% 5% 1% 5% 3% 0% 2% 5% 5% 0% 4% 4% 5% 5% 5% 9% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 8% 0% 12% 0% 0%

There is no climate change 3% 1% 4% 5% 3% 3% 0% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 9% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 4% 0% 6% 0% 1%

Not sure 3% 7% 2% 6% 3% 4% 0% 4% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2%

concern 

How concerned are you, if at all, about climate change? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Very concerned 32% 29% 33% 38% 29% 35% 51% 32% 35% 30% 23% 31% 28% 39% 42% 37% 24% 35% 28% 34% 33% 30% 38% 31% 33% 30% 37% 29% 44% 12% 44% 31%

Somewhat concerned 45% 51% 43% 38% 42% 47% 49% 48% 41% 46% 45% 45% 47% 44% 37% 42% 44% 43% 50% 45% 45% 45% 44% 45% 48% 47% 39% 45% 45% 41% 47% 53%

Not too concerned 15% 17% 15% 13% 19% 12% 0% 13% 15% 17% 27% 16% 17% 11% 12% 12% 14% 15% 18% 17% 15% 16% 11% 16% 13% 16% 15% 16% 10% 29% 8% 16%

Not concerned at all 8% 3% 9% 11% 10% 6% 0% 7% 9% 7% 5% 8% 7% 7% 9% 9% 18% 6% 4% 4% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 9% 10% 0% 17% 1% 0%

harm_you 

How much do you think climate change will harm...
…you personally Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 18% 13% 19% 17% 20% 15% 17% 15% 16% 21% 27% 21% 18% 12% 17% 16% 27% 17% 15% 17% 18% 18% 11% 19% 16% 16% 21% 22% 8% 35% 7% 9%

A little 34% 32% 35% 41% 39% 30% 20% 32% 33% 37% 21% 30% 38% 37% 30% 36% 32% 36% 31% 35% 36% 29% 31% 35% 44% 32% 30% 28% 35% 34% 35% 39%

A moderate amount 29% 41% 26% 17% 25% 33% 26% 32% 28% 28% 19% 30% 28% 32% 29% 27% 23% 24% 41% 33% 28% 32% 30% 29% 27% 36% 28% 24% 36% 18% 38% 46%

A great deal 13% 10% 14% 21% 12% 14% 23% 16% 17% 8% 19% 12% 13% 14% 19% 16% 11% 15% 10% 11% 12% 17% 25% 11% 11% 12% 15% 18% 15% 7% 16% 6%



Not sure 6% 3% 7% 4% 4% 7% 14% 5% 6% 5% 14% 7% 4% 5% 6% 5% 7% 7% 2% 4% 6% 4% 4% 6% 2% 5% 6% 8% 6% 6% 4% 0%

harm_fam 

How much do you think climate change will harm...
…People in your family Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 15% 10% 17% 22% 18% 13% 17% 13% 15% 17% 24% 19% 14% 12% 16% 13% 24% 16% 10% 14% 16% 13% 12% 16% 14% 14% 19% 18% 7% 31% 8% 4%

A little 30% 32% 29% 24% 33% 27% 20% 26% 27% 34% 15% 28% 32% 31% 25% 26% 27% 30% 32% 33% 31% 27% 26% 31% 38% 28% 26% 24% 31% 33% 29% 34%

A moderate amount 32% 38% 30% 27% 28% 35% 40% 34% 29% 33% 12% 31% 32% 35% 32% 37% 27% 28% 39% 32% 31% 33% 33% 31% 32% 36% 32% 27% 39% 20% 39% 46%

A great deal 16% 16% 16% 22% 14% 18% 23% 19% 21% 11% 23% 15% 15% 16% 21% 15% 12% 18% 15% 15% 15% 21% 23% 15% 13% 17% 15% 20% 18% 9% 19% 14%

Not sure 7% 4% 8% 5% 6% 8% 0% 8% 8% 5% 26% 8% 6% 6% 5% 8% 9% 8% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 3% 6% 7% 11% 5% 7% 6% 1%

harm_can 

How much do you think climate change will harm...
…People living in Canada Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 9% 6% 10% 14% 12% 6% 0% 10% 10% 8% 7% 10% 9% 6% 11% 9% 17% 8% 7% 8% 9% 10% 9% 9% 8% 8% 12% 10% 2% 19% 2% 2%

A little 25% 28% 25% 11% 28% 22% 24% 20% 28% 26% 27% 20% 28% 26% 20% 20% 26% 25% 27% 23% 24% 27% 20% 26% 25% 25% 24% 26% 21% 34% 20% 28%

A moderate amount 37% 43% 35% 44% 35% 40% 53% 42% 28% 41% 18% 38% 38% 41% 34% 36% 31% 36% 44% 43% 39% 33% 39% 37% 43% 40% 38% 26% 44% 28% 43% 51%

A great deal 23% 19% 24% 27% 21% 25% 23% 22% 27% 20% 32% 24% 20% 23% 28% 28% 19% 25% 18% 21% 22% 25% 28% 22% 21% 21% 22% 29% 28% 10% 31% 17%

Not sure 6% 4% 7% 5% 5% 7% 0% 6% 7% 6% 15% 8% 5% 3% 7% 7% 8% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 3% 6% 4% 9% 4% 9% 3% 2%

harm_dev 

How much do you think climate change will harm...
…People in developing countries Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 7% 4% 8% 6% 9% 4% 0% 7% 9% 4% 4% 8% 6% 4% 9% 10% 11% 6% 4% 4% 6% 8% 8% 6% 5% 6% 9% 8% 2% 12% 2% 1%

A little 14% 9% 15% 10% 17% 11% 0% 13% 14% 14% 15% 10% 17% 14% 9% 12% 17% 15% 9% 13% 13% 16% 13% 14% 9% 18% 13% 13% 11% 23% 6% 6%

A moderate amount 21% 23% 20% 22% 21% 21% 0% 23% 20% 20% 26% 21% 22% 20% 16% 15% 21% 20% 24% 23% 20% 24% 27% 20% 19% 21% 23% 22% 22% 23% 17% 26%

A great deal 52% 61% 49% 60% 48% 55% 100% 50% 48% 57% 43% 52% 49% 58% 59% 56% 42% 50% 60% 50% 54% 45% 47% 53% 64% 46% 51% 48% 60% 30% 71% 68%

Not sure 7% 3% 8% 3% 5% 9% 0% 7% 9% 6% 12% 9% 6% 4% 7% 7% 9% 8% 3% 10% 7% 7% 5% 7% 3% 9% 5% 9% 4% 12% 4% 0%

harm_future 

How much do you think climate change will harm...
…Future generations of people Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 6% 2% 7% 6% 8% 4% 0% 5% 8% 5% 2% 7% 6% 5% 10% 8% 12% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 8% 8% 1% 12% 1% 1%

A little 12% 7% 13% 10% 13% 10% 0% 11% 12% 12% 21% 9% 14% 11% 6% 11% 19% 11% 7% 13% 11% 14% 14% 11% 7% 16% 12% 10% 9% 22% 8% 2%

A moderate amount 24% 24% 24% 21% 23% 25% 21% 24% 19% 28% 10% 28% 24% 23% 21% 28% 20% 24% 25% 23% 25% 22% 22% 25% 27% 24% 24% 21% 27% 26% 20% 25%

A great deal 52% 63% 48% 60% 49% 54% 79% 55% 54% 49% 52% 50% 51% 56% 58% 48% 42% 51% 63% 52% 52% 51% 56% 51% 57% 49% 51% 52% 59% 29% 68% 71%

Not sure 6% 3% 7% 3% 6% 6% 0% 4% 8% 6% 16% 7% 6% 5% 4% 6% 7% 8% 3% 6% 6% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 9% 3% 10% 3% 0%

harm_species

How much do you think climate change will harm...
…Plant and animal species Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 6% 3% 7% 6% 8% 4% 0% 5% 8% 5% 2% 6% 5% 4% 10% 6% 11% 5% 3% 6% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 7% 9% 1% 11% 1% 1%

A little 14% 12% 15% 9% 17% 11% 0% 10% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 7% 15% 17% 13% 12% 14% 13% 17% 16% 13% 8% 17% 16% 15% 11% 28% 6% 5%

A moderate amount 25% 24% 25% 22% 27% 23% 21% 21% 20% 32% 32% 22% 27% 27% 20% 22% 25% 24% 26% 31% 26% 23% 25% 25% 31% 25% 22% 17% 30% 27% 20% 32%

A great deal 51% 57% 48% 61% 45% 55% 79% 59% 50% 45% 42% 50% 49% 52% 58% 53% 40% 51% 57% 45% 51% 48% 53% 50% 53% 48% 52% 52% 56% 27% 69% 61%

Not sure 5% 4% 5% 2% 3% 7% 0% 5% 7% 3% 11% 6% 5% 3% 5% 4% 7% 6% 3% 4% 5% 6% 2% 6% 3% 5% 3% 7% 2% 8% 4% 0%

when 

When do you think climate change will start to harm people living in Canada? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Already harming now 32% 33% 32% 32% 29% 34% 44% 26% 35% 34% 24% 30% 28% 40% 41% 39% 25% 32% 32% 36% 33% 28% 28% 33% 34% 32% 30% 34% 40% 14% 44% 37%

In 10 years 18% 21% 17% 27% 19% 18% 12% 17% 20% 18% 11% 17% 19% 20% 19% 20% 15% 18% 21% 19% 18% 20% 22% 18% 20% 22% 17% 12% 22% 17% 21% 20%

In 25 years 14% 16% 13% 17% 15% 13% 0% 15% 12% 14% 23% 13% 16% 12% 10% 7% 12% 16% 16% 14% 14% 15% 15% 14% 14% 14% 15% 17% 15% 16% 11% 18%

In 50 years 8% 8% 8% 3% 8% 7% 17% 11% 6% 7% 9% 9% 8% 5% 7% 8% 5% 9% 8% 6% 7% 9% 11% 7% 7% 9% 10% 5% 8% 8% 7% 9%

In 100 years 5% 5% 6% 6% 7% 4% 7% 9% 4% 4% 8% 5% 6% 4% 3% 3% 9% 5% 5% 5% 4% 9% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 12% 2% 3%

Never 6% 4% 6% 9% 8% 4% 0% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 8% 6% 12% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 6% 4% 4% 8% 9% 1% 11% 0% 2%

Not sure 17% 13% 18% 6% 13% 20% 21% 17% 15% 18% 20% 21% 16% 14% 12% 18% 23% 16% 15% 15% 18% 13% 13% 17% 16% 14% 15% 18% 10% 21% 15% 11%

rank_burn 

Base = 584

Thinking about the human causes of climate change, who or what group would you say is primarily responsible for causing climate change? Please rank the groups from most (1) to least (3) responsible.
Companies that produce, transport and burn fossil fuels

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 582 148 406 28 260 315 7 148 201 232 16 161 241 114 50 65 88 244 144 39 425 158 86 496 195 145 145 68 177 138 95 45

Unweighted Total 584 135 427 22 268 313 3 134 222 227 12 91 169 202 110 52 102 151 108 170 424 160 92 492 189 170 136 73 171 142 106 34



1 54% 68% 49% 52% 49% 58% 52% 49% 55% 56% 54% 51% 57% 54% 54% 48% 46% 50% 66% 68% 52% 60% 49% 55% 62% 47% 47% 68% 46% 55% 66% 70%

2 31% 22% 34% 31% 33% 29% 48% 36% 32% 27% 20% 30% 31% 34% 30% 31% 42% 32% 25% 21% 32% 28% 34% 31% 21% 43% 37% 17% 35% 30% 16% 30%

3 15% 10% 16% 17% 17% 13% 0% 14% 13% 16% 26% 19% 12% 12% 16% 21% 13% 18% 9% 12% 16% 12% 17% 14% 16% 10% 16% 15% 20% 15% 18% 0%

rank_fair 

Base = 623

Thinking about the human causes of climate change, who or what group would you say is primarily responsible for causing climate change? Please rank the groups from most (1) to least (3) responsible.
Oil and gas companies who are not doing their fair share to decrease carbon emissions

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 620 122 483 15 297 312 11 186 198 236 17 168 258 113 65 92 88 273 126 40 464 156 112 508 155 201 133 113 141 159 130 38

Unweighted Total 623 115 496 12 301 316 6 157 211 255 13 96 174 213 127 70 103 175 97 178 465 158 104 519 196 194 125 95 175 146 122 30

1 42% 42% 42% 20% 39% 44% 51% 39% 43% 42% 23% 38% 43% 43% 48% 47% 41% 40% 41% 45% 42% 41% 38% 43% 50% 33% 48% 43% 39% 32% 48% 58%

2 35% 34% 35% 45% 35% 35% 36% 32% 36% 38% 26% 44% 30% 40% 31% 39% 35% 34% 37% 37% 36% 33% 42% 34% 33% 41% 30% 28% 45% 38% 28% 20%

3 23% 24% 22% 35% 25% 21% 14% 29% 21% 20% 51% 18% 27% 17% 21% 14% 23% 26% 22% 18% 22% 26% 21% 23% 17% 25% 22% 29% 16% 30% 24% 22%

rank_misled 

Base = 608

Thinking about the human causes of climate change, who or what group would you say is primarily responsible for causing climate change? Please rank the groups from most (1) to least (3) responsible.
Oil and gas companies that have misled governments and the public about the existence and cause of climate change

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 610 146 439 25 302 305 3 151 185 275 15 175 254 106 60 96 79 249 145 41 466 144 113 497 186 154 173 70 166 150 94 43

Unweighted Total 608 122 464 22 295 311 2 132 210 266 12 114 175 197 110 71 90 176 89 182 454 154 103 505 185 174 156 70 186 152 103 23

1 47% 50% 47% 30% 50% 45% 50% 41% 54% 47% 22% 48% 47% 51% 47% 52% 36% 45% 51% 60% 50% 40% 45% 48% 52% 46% 48% 33% 48% 34% 61% 55%

2 31% 34% 29% 46% 29% 33% 0% 23% 32% 34% 71% 30% 31% 23% 34% 24% 32% 32% 34% 23% 31% 30% 27% 31% 30% 28% 32% 42% 34% 24% 32% 41%

3 22% 15% 24% 24% 22% 22% 50% 36% 14% 19% 7% 22% 22% 27% 18% 24% 32% 23% 15% 17% 20% 30% 28% 21% 18% 26% 20% 25% 17% 41% 6% 3%

rank_govt 

Thinking about the human causes of climate change, who or what group would you say is primarily responsible for causing climate change? Please rank the groups from most (1) to least (3) responsible.
Governments that have been slow to enact strong climate change laws 

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1818 419 1330 69 870 927 21 481 585 751 48 510 748 335 176 257 252 769 418 121 1362 456 317 1501 532 503 460 252 490 449 323 129

Unweighted Total 1817 374 1386 57 872 934 11 419 643 754 38 302 514 611 352 193 293 504 295 531 1350 467 302 1515 565 541 421 239 535 442 332 87

1 29% 21% 30% 55% 29% 29% 33% 28% 30% 29% 29% 29% 29% 29% 32% 31% 30% 33% 23% 23% 29% 29% 30% 29% 24% 31% 30% 33% 32% 30% 31% 19%

2 43% 49% 42% 26% 42% 44% 65% 49% 42% 41% 39% 40% 44% 46% 45% 48% 37% 41% 48% 47% 44% 43% 40% 44% 45% 41% 42% 48% 38% 39% 56% 49%

3 27% 30% 27% 19% 29% 27% 2% 23% 27% 30% 32% 31% 27% 24% 24% 21% 33% 27% 29% 29% 27% 29% 31% 27% 31% 28% 28% 19% 30% 30% 13% 32%

rank_inds 

Thinking about the human causes of climate change, who or what group would you say is primarily responsible for causing climate change? Please rank the groups from most (1) to least (3) responsible.
Individuals who use products and services that cause carbon emissions 

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1802 414 1323 65 859 922 21 472 581 747 47 506 746 329 174 252 253 761 411 123 1351 451 313 1489 529 500 454 251 486 444 321 126

Unweighted Total 1807 368 1384 55 864 932 11 416 638 752 36 304 515 605 347 191 294 499 289 533 1343 464 299 1508 563 538 419 238 535 435 334 86

1 23% 24% 23% 9% 24% 21% 16% 28% 19% 23% 37% 24% 22% 21% 20% 21% 28% 22% 23% 19% 22% 24% 27% 22% 21% 27% 21% 20% 22% 29% 11% 18%

2 24% 22% 25% 30% 25% 24% 0% 22% 24% 26% 24% 25% 26% 22% 23% 21% 27% 26% 21% 27% 24% 26% 25% 24% 28% 22% 25% 22% 25% 30% 19% 21%

3 53% 54% 52% 61% 50% 55% 84% 50% 57% 51% 39% 51% 52% 57% 57% 58% 44% 52% 56% 54% 54% 50% 48% 54% 52% 51% 53% 57% 52% 41% 70% 61%

resp_burn 

Base = 608

How responsible would you say each group is for causing climate change?
Companies that produce, transport and burn fossil fuels Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 610 158 423 29 276 327 7 152 213 244 16 173 251 119 51 70 93 252 153 42 445 165 95 516 195 154 158 75 185 142 100 48

Unweighted Total 608 142 443 23 282 323 3 137 230 240 13 97 177 207 114 54 107 155 112 179 445 163 98 510 190 179 144 79 179 148 110 35

Not at all 4% 2% 5% 9% 7% 2% 0% 6% 6% 2% 0% 6% 4% 2% 4% 4% 7% 5% 2% 1% 3% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 7% 0% 6% 0% 0%

Not very 6% 2% 8% 9% 9% 4% 0% 6% 8% 5% 4% 4% 6% 9% 11% 5% 14% 7% 3% 3% 6% 7% 11% 6% 2% 8% 11% 5% 2% 15% 7% 2%

Somewhat 24% 16% 28% 6% 27% 22% 0% 23% 22% 26% 9% 23% 29% 19% 14% 19% 45% 21% 15% 27% 23% 24% 23% 24% 21% 25% 28% 20% 19% 37% 18% 22%

Very responsible 62% 76% 56% 72% 56% 66% 100% 61% 60% 64% 67% 60% 59% 67% 67% 69% 33% 62% 77% 64% 62% 60% 62% 62% 70% 59% 55% 61% 72% 37% 74% 76%

Not sure 4% 4% 4% 5% 2% 6% 0% 5% 5% 3% 21% 7% 1% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 7% 6% 6% 0% 0%

resp_misled 

Base = 608

How responsible would you say each group is for causing climate change?
Oil and gas companies that have misled governments and the public about the existence and cause of climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 610 146 439 25 302 305 3 151 185 275 15 175 254 106 60 96 79 249 145 41 466 144 113 497 186 154 173 70 166 150 94 43

Unweighted Total 608 122 464 22 295 311 2 132 210 266 12 114 175 197 110 71 90 176 89 182 454 154 103 505 185 174 156 70 186 152 103 23

Not at all 5% 1% 6% 3% 7% 2% 0% 2% 6% 5% 0% 6% 3% 6% 7% 5% 14% 4% 1% 3% 5% 4% 1% 6% 4% 8% 3% 5% 1% 13% 1% 3%

Not very 9% 11% 8% 9% 12% 5% 0% 10% 6% 10% 4% 8% 11% 8% 6% 11% 10% 7% 11% 4% 8% 9% 9% 9% 7% 7% 11% 14% 5% 15% 1% 12%

Somewhat 29% 31% 29% 21% 30% 28% 0% 27% 33% 27% 11% 32% 33% 17% 29% 15% 31% 33% 30% 27% 28% 34% 29% 29% 26% 31% 28% 30% 29% 35% 24% 29%

Very responsible 52% 56% 50% 59% 46% 57% 100% 57% 44% 55% 64% 49% 49% 60% 55% 61% 37% 50% 57% 58% 54% 45% 58% 51% 59% 49% 54% 41% 62% 29% 73% 56%

Not sure 6% 1% 7% 7% 4% 7% 0% 4% 11% 3% 21% 4% 5% 9% 4% 8% 8% 6% 1% 7% 5% 8% 3% 6% 4% 5% 4% 9% 3% 7% 2% 0%

resp_fair 

Base = 644

How responsible would you say each group is for causing climate change?
Oil and gas companies who are not doing their fair share to decrease carbon emissions Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 639 132 492 15 309 319 11 192 205 242 17 177 264 115 67 92 91 279 133 44 477 162 116 524 156 210 136 115 146 161 131 43

Unweighted Total 644 121 511 12 313 325 6 163 218 263 13 103 181 216 131 70 107 179 101 187 480 164 109 535 198 203 130 98 182 150 123 32

Not at all 5% 4% 5% 0% 8% 2% 0% 3% 4% 7% 5% 4% 4% 5% 11% 9% 6% 3% 4% 6% 5% 5% 1% 6% 4% 6% 5% 1% 3% 9% 3% 3%

Not very 6% 4% 6% 14% 6% 7% 0% 10% 4% 5% 0% 6% 8% 4% 4% 10% 9% 5% 5% 5% 6% 8% 10% 5% 5% 9% 4% 7% 6% 9% 7% 7%

Somewhat 28% 33% 27% 32% 32% 25% 14% 29% 28% 28% 57% 25% 30% 27% 26% 20% 38% 25% 32% 36% 27% 31% 32% 27% 24% 37% 23% 27% 26% 38% 19% 36%



Very responsible 55% 55% 56% 54% 53% 57% 86% 53% 59% 55% 37% 56% 54% 61% 56% 52% 44% 61% 57% 49% 57% 51% 57% 55% 64% 41% 65% 62% 65% 36% 69% 53%

Not sure 5% 5% 6% 0% 1% 10% 0% 5% 6% 5% 1% 9% 5% 3% 3% 9% 4% 6% 3% 4% 6% 5% 0% 7% 2% 7% 4% 3% 0% 8% 2% 1%

resp_govt

How responsible would you say each group is for causing climate change?
Governments that have been slow to enact strong climate change laws Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 5% 2% 6% 5% 9% 2% 0% 5% 6% 4% 2% 5% 6% 4% 7% 7% 11% 5% 2% 4% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 5% 7% 1% 10% 2% 2%

Not very 9% 10% 9% 4% 10% 7% 0% 12% 5% 9% 10% 6% 11% 7% 10% 10% 11% 7% 10% 6% 9% 8% 11% 8% 8% 10% 10% 5% 8% 13% 7% 11%

Somewhat 34% 38% 32% 32% 35% 32% 7% 34% 30% 36% 30% 35% 36% 30% 25% 27% 31% 34% 37% 38% 34% 33% 35% 33% 38% 35% 29% 34% 39% 31% 28% 37%

Very responsible 48% 47% 48% 55% 43% 52% 93% 45% 51% 48% 47% 45% 46% 55% 53% 49% 41% 50% 49% 47% 49% 46% 48% 48% 48% 45% 52% 49% 50% 38% 62% 49%

Not sure 5% 4% 5% 5% 3% 7% 0% 4% 7% 3% 11% 8% 2% 4% 6% 7% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 8% 1% 1%

resp_inds 

How responsible would you say each group is for causing climate change?
Individuals who use products and services that cause carbon emissions Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Not at all 5% 3% 6% 5% 8% 2% 0% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 5% 9% 6% 3% 3% 5% 6% 4% 6% 3% 5% 6% 8% 1% 11% 2% 3%

Not very 15% 14% 15% 12% 17% 12% 28% 20% 11% 13% 5% 14% 16% 11% 16% 14% 17% 13% 15% 15% 14% 16% 13% 15% 13% 17% 12% 18% 10% 20% 22% 4%

Somewhat 47% 52% 45% 50% 45% 49% 40% 49% 43% 48% 50% 44% 47% 50% 43% 48% 45% 43% 53% 52% 48% 43% 45% 47% 54% 45% 48% 37% 50% 42% 50% 61%

Very responsible 29% 26% 30% 29% 27% 31% 33% 23% 33% 30% 33% 28% 29% 30% 31% 27% 25% 33% 26% 26% 28% 31% 35% 28% 27% 27% 30% 34% 36% 21% 25% 32%

Not sure 5% 4% 5% 5% 3% 6% 0% 4% 7% 3% 8% 8% 3% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 1% 0%

demand_cc 

Do you think governments should be doing more, less, or about the same as now to address climate change? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

A lot less 6% 1% 7% 5% 7% 4% 0% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 5% 9% 8% 12% 6% 1% 4% 5% 7% 6% 6% 4% 6% 6% 10% 0% 14% 0% 0%

Somewhat less 3% 2% 4% 9% 3% 4% 0% 3% 5% 3% 2% 1% 6% 4% 2% 2% 6% 4% 2% 2% 3% 6% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 1% 9% 0% 2%

No more, no less 13% 9% 14% 12% 16% 10% 0% 10% 13% 15% 9% 12% 14% 12% 9% 10% 20% 12% 10% 17% 12% 14% 13% 13% 12% 13% 14% 11% 12% 22% 8% 7%

Somewhat more 32% 35% 31% 37% 33% 32% 12% 36% 27% 34% 37% 34% 34% 28% 29% 34% 31% 30% 35% 36% 34% 28% 30% 33% 36% 34% 29% 30% 39% 29% 33% 32%

A lot more 40% 49% 38% 35% 37% 43% 88% 41% 42% 40% 35% 40% 37% 46% 48% 40% 22% 43% 50% 35% 41% 40% 42% 40% 44% 37% 43% 39% 45% 19% 56% 58%

Not sure 5% 4% 6% 2% 3% 7% 0% 7% 7% 3% 10% 8% 4% 4% 3% 6% 9% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 2% 6% 4% 5% 3% 7% 3% 1%

demand_bio 

Another environmental issue getting attention is the loss of biodiversity (i.e. the variety of plants, animals, and microorganisms that make up the living world).
Do you think governments should be doing more, less, or about the same as now to address the loss of biodiversity? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

A lot less 3% 2% 3% 4% 5% 1% 0% 2% 3% 3% 7% 3% 3% 2% 4% 5% 8% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 8% 0% 7% 0% 0%

Somewhat less 2% 1% 2% 5% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 0% 0% 4% 0% 0%

No more, no less 13% 13% 13% 21% 15% 11% 0% 11% 14% 13% 9% 11% 14% 13% 13% 11% 13% 13% 13% 12% 13% 14% 18% 12% 11% 17% 14% 10% 13% 21% 6% 7%

Somewhat more 35% 35% 36% 27% 35% 36% 33% 34% 27% 42% 25% 37% 38% 30% 33% 31% 36% 37% 34% 37% 37% 30% 31% 36% 40% 36% 31% 32% 39% 33% 37% 39%

A lot more 37% 43% 35% 33% 36% 38% 67% 38% 41% 34% 31% 36% 33% 46% 42% 39% 29% 35% 44% 35% 37% 37% 36% 37% 39% 33% 41% 37% 42% 20% 49% 50%

Not sure 10% 7% 11% 10% 7% 13% 0% 12% 11% 7% 28% 13% 8% 7% 7% 12% 12% 10% 6% 11% 9% 11% 9% 10% 8% 8% 9% 13% 6% 14% 7% 4%

afford_clean 

Base = 913

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like wind, solar and hydro with storage options ensuring a reliable transition to a 100% renewable electricity system by 2035.
To what extent do you think this energy transition will...

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 916 213 679 23 450 458 8 263 276 376 17 253 400 157 90 128 130 384 208 65 672 244 174 742 260 276 213 129 243 251 146 65

Unweighted Total 913 185 705 23 453 457 3 222 308 383 13 160 266 290 184 94 147 248 147 277 682 231 164 749 286 285 193 120 269 242 159 44

Decrease affordability a lot 14% 9% 16% 11% 17% 12% 0% 13% 12% 16% 45% 12% 14% 15% 14% 8% 24% 16% 8% 14% 14% 13% 12% 15% 13% 13% 18% 15% 3% 24% 8% 4%

Decrease affordability a little 15% 15% 15% 0% 15% 15% 0% 14% 14% 16% 15% 12% 18% 13% 11% 17% 13% 14% 15% 13% 15% 14% 12% 15% 15% 16% 17% 6% 22% 12% 10% 14%

No impact 35% 34% 36% 30% 33% 37% 64% 42% 37% 29% 8% 39% 35% 31% 37% 33% 26% 39% 35% 31% 35% 36% 36% 35% 36% 40% 23% 41% 38% 30% 37% 30%

Increase affordability a little 18% 21% 16% 42% 18% 18% 0% 23% 14% 17% 10% 17% 17% 19% 22% 20% 15% 15% 21% 23% 16% 21% 23% 16% 18% 19% 17% 18% 19% 13% 24% 30%

Increase affordability a lot 19% 21% 18% 17% 18% 19% 36% 9% 23% 22% 21% 19% 17% 22% 16% 22% 22% 15% 20% 19% 19% 16% 17% 19% 17% 13% 26% 21% 19% 21% 22% 22%

env_clean 

Base 915

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like wind, solar and hydro with storage options ensuring a reliable transition to a 100% renewable electricity system by 2035.
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 925 215 687 23 451 466 8 265 280 380 17 257 403 158 91 129 130 392 209 64 681 245 177 748 262 277 222 128 249 250 151 66

Unweighted Total 915 187 705 23 454 458 3 224 309 382 13 160 265 292 185 95 146 250 148 275 684 231 165 750 287 285 196 118 271 241 162 45

Harm the environment a lot 10% 8% 11% 11% 10% 10% 0% 9% 12% 10% 27% 7% 13% 9% 5% 6% 12% 13% 6% 8% 9% 13% 11% 10% 10% 9% 13% 8% 6% 13% 6% 13%

Harm the environment a little 9% 11% 8% 0% 11% 7% 0% 12% 8% 7% 17% 11% 7% 6% 11% 4% 11% 8% 10% 8% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 10% 7% 9% 9% 2% 15%

No impact 30% 21% 33% 15% 30% 30% 0% 27% 35% 28% 29% 26% 33% 29% 28% 32% 30% 33% 23% 26% 29% 32% 29% 30% 23% 35% 26% 39% 24% 42% 17% 14%

Benefit the environment a little 21% 22% 21% 34% 24% 19% 0% 24% 19% 22% 7% 22% 21% 22% 24% 26% 17% 21% 23% 23% 22% 19% 26% 20% 23% 24% 19% 18% 27% 17% 27% 22%

Benefit the environment a lot 30% 38% 27% 39% 24% 34% 100% 28% 27% 34% 20% 34% 26% 33% 32% 31% 30% 25% 38% 35% 32% 25% 25% 31% 36% 23% 33% 28% 34% 20% 47% 36%

secure_clean 

Base = 914

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like wind, solar and hydro with storage options ensuring a reliable transition to a 100% renewable electricity system by 2035.
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice



Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 920 214 683 23 449 463 8 266 277 376 17 252 401 158 92 128 128 390 209 64 674 246 177 743 264 275 218 126 244 249 152 64

Unweighted Total 914 185 706 23 453 458 3 224 306 384 13 160 265 290 186 94 145 251 148 275 682 232 164 750 289 283 195 118 269 240 163 45

Decrease energy security a lot 12% 10% 13% 11% 15% 9% 0% 8% 11% 16% 5% 13% 13% 10% 12% 7% 18% 12% 12% 10% 11% 13% 9% 13% 12% 10% 14% 16% 5% 21% 2% 9%

Decrease energy security a little 12% 13% 12% 0% 11% 13% 0% 13% 12% 11% 51% 13% 11% 9% 9% 6% 15% 12% 13% 10% 11% 14% 13% 12% 8% 13% 18% 5% 17% 12% 9% 10%

No impact 38% 34% 39% 37% 35% 40% 45% 43% 41% 32% 41% 34% 43% 36% 31% 41% 29% 42% 35% 37% 38% 39% 41% 37% 36% 44% 34% 38% 38% 38% 30% 34%

Increase energy security a little 19% 21% 18% 33% 21% 17% 0% 21% 16% 20% 2% 20% 16% 24% 25% 26% 18% 16% 20% 22% 19% 19% 24% 18% 24% 17% 18% 16% 23% 13% 29% 26%

Increase energy security a lot 19% 22% 18% 20% 17% 21% 55% 15% 20% 21% 2% 21% 17% 22% 22% 18% 20% 18% 22% 21% 21% 15% 13% 21% 20% 16% 17% 25% 18% 16% 30% 21%

happen_clean

Base = 914

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like wind, solar and hydro with storage options ensuring a reliable transition to a 100% renewable electricity system by 2035.
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 919 213 683 23 452 459 8 265 277 378 17 253 399 158 92 128 128 389 208 64 673 246 177 742 262 275 217 128 243 251 152 66

Unweighted Total 914 185 706 23 455 456 3 223 307 384 14 160 263 291 186 94 146 250 147 276 682 232 165 749 287 284 195 119 269 242 162 45

Fail to happen 14% 9% 15% 11% 16% 11% 45% 14% 15% 13% 37% 13% 16% 8% 14% 13% 17% 15% 9% 15% 13% 15% 9% 15% 11% 13% 19% 12% 5% 22% 11% 10%

Likely fail 15% 18% 15% 3% 14% 17% 19% 16% 11% 18% 0% 17% 15% 14% 16% 13% 21% 13% 19% 13% 14% 17% 12% 16% 14% 16% 13% 18% 12% 15% 15% 19%

Neutral 39% 38% 39% 37% 40% 39% 0% 35% 43% 39% 39% 37% 41% 38% 37% 42% 36% 41% 36% 35% 42% 31% 38% 39% 39% 40% 35% 43% 41% 41% 32% 40%

Likely succeed 21% 21% 19% 48% 21% 20% 0% 28% 18% 17% 22% 19% 18% 27% 22% 24% 17% 20% 22% 21% 19% 24% 29% 19% 23% 21% 19% 17% 28% 13% 28% 19%

Succeed 12% 14% 11% 0% 9% 14% 36% 8% 13% 13% 2% 14% 10% 13% 10% 8% 9% 11% 14% 16% 11% 12% 12% 11% 13% 9% 15% 10% 14% 9% 15% 11%

impact_clean 

Base = 931

In your opinion, will transitioning to a 100% renewable electricity system by 2035 make Canada's economy stronger, weaker, or have no impact on the Canadian economy?

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 941 222 696 23 454 479 8 268 285 389 17 267 404 161 92 129 131 399 215 66 693 248 177 764 265 281 224 130 254 254 152 68

Unweighted Total 931 194 714 23 457 471 3 226 312 393 14 167 268 295 187 95 148 254 152 281 697 234 165 766 291 289 198 123 274 244 163 47

Weaken the economy a lot 11% 7% 12% 0% 14% 7% 0% 7% 11% 13% 14% 5% 15% 8% 12% 8% 25% 8% 8% 12% 11% 10% 8% 11% 7% 12% 11% 17% 2% 24% 1% 6%

Weaken the economy a little 11% 14% 11% 0% 14% 9% 0% 7% 10% 15% 0% 15% 9% 12% 11% 8% 18% 9% 14% 8% 11% 11% 5% 13% 16% 9% 14% 5% 10% 15% 6% 11%

No impact 13% 11% 14% 22% 17% 9% 45% 13% 22% 7% 19% 9% 16% 14% 10% 8% 10% 17% 11% 13% 12% 16% 19% 12% 10% 14% 19% 11% 13% 16% 6% 10%

Strengthen the economy a little 28% 32% 26% 39% 27% 30% 0% 34% 25% 25% 9% 25% 29% 29% 33% 32% 21% 27% 30% 31% 26% 34% 32% 27% 31% 32% 22% 23% 36% 14% 39% 39%

Strengthen the economy a lot 18% 17% 18% 28% 19% 17% 0% 19% 13% 21% 15% 19% 14% 22% 25% 17% 9% 20% 18% 21% 19% 14% 20% 17% 23% 15% 18% 14% 25% 14% 21% 19%

Not sure 19% 20% 19% 11% 9% 28% 55% 19% 19% 19% 43% 28% 17% 14% 8% 27% 16% 18% 20% 16% 21% 15% 16% 20% 13% 18% 15% 30% 13% 17% 26% 14%

support_clean 

Base = 931

How strongly do you support or oppose  investing heavily in electricity technologies like wind, solar and hydro with storage options ensuring a reliable transition to a 100% renewable electricity system by 2035?

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 941 222 696 23 454 479 8 268 285 389 17 267 404 161 92 129 131 399 215 66 693 248 177 764 265 281 224 130 254 254 152 68

Unweighted Total 931 194 714 23 457 471 3 226 312 393 14 167 268 295 187 95 148 254 152 281 697 234 165 766 291 289 198 123 274 244 163 47

Strongly oppose 5% 3% 7% 0% 6% 5% 0% 5% 5% 6% 8% 5% 6% 3% 9% 4% 16% 4% 3% 3% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 8% 10% 0% 13% 1% 3%

Somewhat oppose 8% 8% 8% 2% 12% 5% 0% 6% 6% 11% 0% 7% 10% 6% 6% 11% 7% 7% 10% 5% 7% 11% 8% 8% 9% 10% 6% 7% 4% 18% 0% 4%

Neither support nor oppose 18% 18% 18% 20% 15% 20% 0% 15% 28% 12% 11% 16% 22% 14% 13% 17% 24% 17% 17% 14% 16% 22% 24% 16% 11% 23% 18% 18% 15% 22% 11% 17%

Somewhat support 31% 33% 30% 31% 33% 29% 45% 33% 26% 33% 25% 27% 35% 31% 30% 35% 22% 31% 33% 30% 32% 29% 29% 31% 43% 33% 27% 14% 36% 22% 38% 46%

Strongly support 31% 29% 31% 47% 31% 31% 55% 31% 28% 34% 19% 34% 24% 43% 39% 29% 25% 34% 27% 42% 34% 23% 31% 31% 30% 26% 37% 37% 39% 20% 44% 26%

Not sure 7% 10% 6% 0% 3% 10% 0% 10% 7% 5% 36% 12% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 10% 6% 6% 9% 4% 7% 4% 4% 4% 14% 6% 5% 6% 4%

afford_mix 

Base = 916

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like small nuclear reactors and fossil fuels like natural gas, along with some renewable energy to ensure a reliable transition to an electricity system with fewer emissions by 2035. 
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 907 205 657 46 431 463 13 223 314 369 32 249 364 178 85 130 131 378 210 59 685 222 147 761 271 232 242 130 242 194 173 65

Unweighted Total 916 184 698 34 430 478 8 203 343 369 24 143 261 321 167 100 154 255 145 262 672 244 144 772 280 260 231 123 270 202 173 41

Decrease affordability a lot 16% 15% 17% 3% 17% 15% 0% 14% 17% 16% 26% 16% 16% 14% 13% 9% 19% 17% 15% 19% 14% 21% 9% 17% 9% 18% 15% 24% 10% 24% 11% 9%

Decrease affordability a little 15% 15% 16% 4% 17% 13% 38% 13% 14% 18% 7% 21% 12% 15% 16% 21% 10% 15% 16% 11% 17% 10% 10% 16% 19% 9% 18% 12% 15% 14% 17% 16%

No impact 35% 32% 36% 32% 30% 40% 10% 41% 38% 29% 29% 32% 34% 41% 38% 30% 42% 35% 33% 39% 33% 41% 40% 34% 35% 42% 32% 31% 33% 27% 39% 36%

Increase affordability a little 20% 25% 18% 28% 22% 17% 34% 19% 18% 22% 25% 18% 21% 20% 17% 21% 17% 19% 23% 18% 20% 18% 23% 19% 21% 17% 24% 13% 29% 16% 20% 27%

Increase affordability a lot 14% 13% 14% 32% 13% 15% 18% 15% 13% 15% 13% 12% 17% 11% 17% 19% 12% 15% 12% 12% 16% 10% 19% 13% 15% 14% 11% 20% 13% 19% 14% 12%

env_mix 

Base = 913

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like small nuclear reactors and fossil fuels like natural gas, along with some renewable energy to ensure a reliable transition to an electricity system with fewer emissions by 2035. 
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 909 209 654 45 433 462 13 223 315 369 32 253 362 178 84 129 132 375 214 59 687 221 146 763 272 233 242 128 242 196 172 65

Unweighted Total 913 187 693 33 430 475 8 202 342 368 24 144 260 321 164 99 155 252 148 259 671 242 142 771 280 259 231 120 269 201 172 42

Harm the environment a lot 10% 12% 10% 6% 11% 10% 0% 10% 11% 10% 15% 12% 10% 7% 13% 8% 9% 11% 12% 11% 10% 10% 8% 11% 6% 10% 10% 18% 9% 11% 10% 15%

Harm the environment a little 12% 10% 13% 2% 11% 12% 41% 13% 14% 9% 12% 9% 11% 15% 13% 8% 16% 12% 10% 13% 10% 16% 10% 12% 10% 11% 14% 12% 7% 14% 13% 11%

No impact 34% 32% 35% 22% 31% 37% 11% 34% 32% 35% 22% 38% 34% 33% 25% 39% 39% 31% 31% 35% 34% 32% 30% 34% 29% 41% 33% 35% 23% 37% 38% 19%

Benefit the environment a little 23% 17% 24% 37% 23% 23% 22% 24% 23% 23% 21% 18% 22% 28% 32% 27% 19% 26% 18% 21% 24% 20% 30% 22% 28% 22% 23% 13% 35% 18% 21% 23%

Benefit the environment a lot 21% 29% 18% 33% 23% 19% 26% 19% 20% 23% 31% 23% 23% 17% 17% 18% 17% 20% 29% 20% 21% 22% 21% 21% 27% 16% 19% 22% 26% 20% 19% 31%

secure_mix 

Base = 915

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like small nuclear reactors and fossil fuels like natural gas, along with some renewable energy to ensure a reliable transition to an electricity system with fewer emissions by 2035. 
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 906 207 654 46 431 463 13 222 316 367 32 250 362 178 85 127 132 376 212 59 684 223 147 760 271 230 242 129 242 197 173 65

Unweighted Total 915 185 696 34 430 477 8 203 342 369 24 143 261 321 166 99 155 253 145 263 671 244 144 771 280 259 231 122 270 203 173 41



Decrease energy security a lot 11% 11% 11% 10% 12% 10% 0% 12% 14% 7% 15% 10% 12% 8% 13% 7% 20% 9% 11% 10% 9% 17% 12% 11% 12% 11% 11% 8% 6% 19% 6% 19%

Decrease energy security a little 15% 18% 15% 4% 13% 17% 0% 17% 14% 15% 9% 18% 18% 10% 6% 9% 10% 19% 16% 11% 15% 15% 12% 16% 10% 11% 19% 22% 13% 13% 13% 5%

No impact 39% 29% 43% 27% 37% 40% 60% 39% 39% 38% 43% 46% 33% 40% 37% 44% 40% 40% 31% 44% 40% 35% 37% 39% 33% 45% 36% 47% 32% 38% 45% 28%

Increase energy security a little 23% 32% 19% 43% 23% 23% 34% 22% 20% 26% 24% 15% 25% 27% 27% 20% 19% 21% 31% 19% 24% 20% 25% 23% 28% 25% 22% 9% 28% 21% 25% 34%

Increase energy security a lot 12% 11% 12% 16% 15% 10% 7% 10% 13% 13% 10% 11% 12% 14% 16% 19% 11% 11% 10% 16% 12% 14% 14% 12% 17% 8% 11% 15% 20% 9% 10% 14%

happen_mix

Base = 913

Governments and utilities in Canada need to make decisions over how to supply growing electricity demand for consumers while lowering emissions.
One option is to invest heavily in electricity technologies like small nuclear reactors and fossil fuels like natural gas, along with some renewable energy to ensure a reliable transition to an electricity system with fewer emissions by 2035. 
To what extent do you think this energy transition will... Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 906 208 653 45 434 459 13 224 315 365 32 253 359 179 84 129 132 372 213 59 684 222 146 760 272 232 242 126 242 196 170 65

Unweighted Total 913 186 694 33 432 473 8 204 341 367 24 144 259 323 163 99 155 251 147 261 670 243 143 770 281 257 231 121 269 201 172 41

Fail to happen 14% 8% 17% 3% 16% 13% 7% 12% 16% 14% 37% 10% 15% 15% 11% 13% 19% 17% 8% 10% 14% 14% 9% 15% 10% 15% 14% 20% 8% 23% 11% 8%

Likely fail 17% 10% 19% 23% 14% 18% 49% 20% 15% 17% 21% 14% 21% 16% 10% 21% 21% 17% 11% 20% 17% 16% 22% 16% 14% 13% 27% 9% 14% 17% 18% 15%

Neutral 41% 43% 42% 22% 37% 45% 33% 42% 45% 37% 31% 49% 36% 42% 39% 35% 39% 44% 41% 41% 41% 40% 33% 42% 33% 48% 40% 46% 39% 35% 49% 35%

Likely succeed 19% 26% 16% 34% 24% 15% 11% 18% 17% 22% 3% 17% 21% 19% 26% 21% 15% 15% 28% 19% 19% 21% 23% 18% 26% 17% 17% 16% 25% 19% 17% 27%

Succeed 9% 13% 7% 18% 8% 9% 0% 8% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 15% 10% 7% 7% 12% 10% 9% 8% 12% 8% 16% 7% 2% 9% 14% 7% 5% 15%

impact_mix 

Base = 929

In your opinion, will relying on more nuclear and fossil fuels by 2035 make Canada's economy stronger, weaker, or have no impact on the Canadian economy?

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 919 214 659 46 434 472 13 227 318 372 32 258 365 180 86 130 132 381 216 60 695 224 147 772 272 237 243 130 243 198 173 66

Unweighted Total 929 191 704 34 433 488 8 206 346 376 24 147 265 325 168 100 156 256 150 267 682 247 145 784 282 267 232 124 273 206 173 43

Weaken the economy a lot 7% 5% 8% 0% 8% 5% 7% 3% 8% 8% 5% 7% 6% 9% 7% 7% 6% 8% 4% 8% 6% 9% 3% 8% 6% 6% 9% 9% 5% 7% 12% 2%

Weaken the economy a little 9% 7% 10% 15% 9% 10% 14% 9% 9% 9% 8% 11% 7% 11% 11% 12% 9% 8% 11% 10% 9% 10% 13% 9% 10% 11% 8% 9% 7% 13% 9% 9%

No impact 19% 17% 18% 39% 22% 17% 0% 21% 22% 14% 27% 19% 19% 16% 20% 20% 19% 20% 16% 16% 17% 23% 27% 17% 20% 16% 18% 20% 22% 18% 14% 10%

Strengthen the economy a little 28% 38% 25% 31% 31% 26% 11% 27% 24% 33% 32% 20% 35% 28% 26% 25% 24% 26% 37% 32% 29% 28% 22% 30% 30% 32% 26% 25% 32% 26% 28% 34%

Strengthen the economy a lot 14% 15% 14% 7% 18% 10% 0% 8% 15% 16% 9% 13% 13% 17% 15% 16% 16% 12% 15% 7% 13% 17% 11% 14% 17% 11% 13% 14% 14% 17% 11% 31%

Not sure 23% 18% 26% 7% 12% 32% 68% 32% 21% 19% 19% 31% 20% 19% 21% 20% 26% 26% 17% 28% 26% 13% 24% 23% 17% 24% 26% 22% 19% 20% 25% 14%

support_mix 

Base = 929

How strongly do you support or oppose  investing heavily in electricity technologies like small nuclear reactors and fossil fuels like natural gas, along with some renewable energy to ensure a reliable transition to an electricity system with fewer emissions by 2035?

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 919 214 659 46 434 472 13 227 318 372 32 258 365 180 86 130 132 381 216 60 695 224 147 772 272 237 243 130 243 198 173 66

Unweighted Total 929 191 704 34 433 488 8 206 346 376 24 147 265 325 168 100 156 256 150 267 682 247 145 784 282 267 232 124 273 206 173 43

Strongly oppose 4% 4% 5% 0% 4% 5% 7% 2% 7% 4% 0% 2% 6% 4% 6% 7% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 1% 5% 2% 8% 3% 6% 1% 8% 3% 3%

Somewhat oppose 6% 7% 5% 8% 6% 5% 14% 8% 5% 5% 1% 4% 6% 8% 8% 3% 6% 5% 9% 5% 5% 7% 4% 6% 6% 6% 5% 6% 3% 6% 9% 5%

Neither support nor oppose 20% 22% 21% 13% 20% 22% 0% 20% 20% 21% 28% 24% 22% 16% 12% 25% 21% 18% 20% 27% 22% 16% 24% 20% 14% 21% 25% 26% 21% 19% 22% 10%

Somewhat support 34% 32% 34% 42% 39% 29% 49% 32% 30% 38% 35% 35% 30% 40% 34% 30% 27% 40% 30% 34% 34% 34% 36% 33% 42% 31% 34% 28% 41% 31% 43% 30%

Strongly support 20% 13% 21% 34% 23% 18% 0% 17% 20% 22% 14% 17% 22% 20% 26% 22% 25% 21% 15% 17% 19% 23% 24% 19% 23% 22% 17% 15% 26% 22% 9% 36%

Not sure 16% 22% 15% 4% 8% 22% 30% 20% 18% 11% 22% 19% 14% 13% 14% 12% 17% 14% 21% 13% 16% 14% 11% 16% 13% 13% 17% 19% 8% 15% 15% 17%

thought 

Before today, how much thought had you given to climate change? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

A lot 25% 26% 25% 25% 25% 25% 64% 24% 29% 23% 19% 18% 24% 33% 37% 30% 22% 24% 27% 25% 26% 24% 23% 26% 29% 21% 26% 24% 27% 17% 35% 26%

Some 38% 41% 37% 40% 40% 37% 19% 34% 32% 45% 29% 35% 41% 39% 35% 37% 40% 37% 40% 35% 38% 38% 41% 37% 43% 41% 35% 35% 46% 35% 38% 46%

A little 26% 25% 26% 25% 24% 28% 17% 28% 25% 25% 24% 27% 28% 22% 20% 22% 24% 27% 26% 30% 26% 26% 25% 26% 21% 27% 25% 30% 24% 32% 21% 23%

Nothing at all 8% 5% 9% 7% 9% 7% 0% 7% 11% 6% 14% 14% 6% 4% 6% 9% 10% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 8% 6% 7% 11% 11% 3% 13% 5% 4%

Not sure 3% 2% 3% 2% 2% 4% 0% 6% 3% 0% 13% 6% 1% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 0% 0% 3% 2% 1%

know 

How much do you feel you know about climate change? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

A lot 10% 11% 10% 14% 13% 7% 13% 10% 13% 8% 15% 8% 10% 10% 17% 15% 10% 8% 11% 10% 10% 12% 12% 10% 12% 7% 10% 14% 10% 8% 10% 12%

A moderate amount 45% 44% 45% 51% 45% 44% 80% 48% 39% 47% 25% 38% 44% 54% 52% 40% 46% 46% 45% 41% 45% 45% 49% 44% 52% 44% 44% 37% 53% 36% 51% 52%

A little 38% 40% 38% 32% 36% 41% 7% 35% 38% 40% 42% 42% 40% 32% 27% 37% 34% 39% 39% 41% 39% 35% 33% 39% 31% 42% 39% 40% 34% 48% 34% 31%

Nothing at all 5% 5% 6% 1% 4% 6% 0% 3% 8% 5% 6% 9% 5% 2% 3% 5% 8% 5% 5% 7% 5% 7% 3% 6% 3% 5% 5% 10% 3% 6% 2% 6%

Prefer not to say 2% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 2% 0% 12% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0%

discuss 

How often do you discuss climate change with your family and friends? Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

1 10% 10% 10% 11% 10% 9% 25% 9% 12% 8% 16% 7% 8% 15% 13% 11% 9% 10% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 12% 10% 6% 12% 12% 7% 10% 8%

2 44% 48% 44% 36% 45% 44% 30% 45% 43% 45% 21% 39% 46% 48% 55% 43% 38% 44% 50% 47% 44% 44% 49% 43% 49% 45% 46% 37% 53% 35% 52% 61%

3 30% 28% 30% 44% 30% 31% 7% 32% 28% 31% 29% 33% 31% 27% 24% 29% 36% 30% 29% 29% 30% 31% 33% 30% 27% 31% 31% 31% 27% 34% 26% 20%

4 16% 14% 17% 9% 16% 15% 37% 13% 17% 16% 34% 20% 15% 10% 8% 16% 17% 17% 13% 14% 16% 14% 9% 17% 12% 13% 17% 21% 8% 23% 12% 11%

efficacy_ind

Actions I take personally can help reduce the impacts of climate change. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 923 208 676 39 419 493 12 230 326 365 28 270 375 165 84 126 123 395 209 70 692 231 153 770 264 231 242 133 255 210 161 56



Unweighted Total 938 193 718 27 428 503 7 217 337 383 19 168 265 303 183 97 155 247 143 296 692 246 160 778 289 256 223 135 286 223 161 39

Strongly disagree 6% 3% 7% 7% 8% 3% 38% 8% 6% 4% 9% 3% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 4% 6% 8% 0% 13% 5% 3%

Somewhat disagree 8% 5% 9% 3% 8% 8% 13% 14% 8% 5% 10% 5% 10% 8% 9% 14% 9% 7% 5% 8% 9% 5% 7% 8% 5% 9% 9% 8% 6% 7% 12% 1%

Neither agree nor disagree 23% 27% 23% 16% 27% 21% 0% 23% 27% 21% 10% 31% 21% 20% 20% 13% 26% 23% 27% 27% 22% 28% 20% 24% 19% 28% 23% 27% 19% 29% 19% 21%

Somewhat agree 39% 42% 38% 40% 38% 41% 4% 33% 33% 48% 40% 38% 40% 38% 40% 44% 35% 37% 43% 38% 40% 37% 35% 40% 43% 36% 40% 37% 45% 37% 43% 56%

Strongly agree 22% 21% 22% 32% 18% 25% 46% 19% 24% 22% 24% 20% 21% 25% 22% 18% 20% 25% 20% 19% 21% 23% 31% 20% 25% 22% 21% 17% 30% 15% 20% 19%

Not sure 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 4% 2% 0% 7% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0%

efficacy_coll 

If everyone does their bit we can tackle the causes of climate change. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 923 208 676 39 419 493 12 230 326 365 28 270 375 165 84 126 123 395 209 70 692 231 153 770 264 231 242 133 255 210 161 56

Unweighted Total 938 193 718 27 428 503 7 217 337 383 19 168 265 303 183 97 155 247 143 296 692 246 160 778 289 256 223 135 286 223 161 39

Strongly disagree 5% 3% 5% 7% 6% 4% 7% 6% 5% 4% 9% 3% 4% 7% 8% 10% 9% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 6% 3% 5% 9% 1% 10% 3% 3%

Somewhat disagree 6% 3% 7% 2% 8% 5% 0% 8% 8% 4% 0% 8% 5% 5% 8% 15% 5% 4% 5% 6% 5% 10% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 9% 5% 1%

Neither agree nor disagree 23% 19% 24% 23% 24% 21% 30% 25% 25% 19% 24% 22% 27% 17% 13% 15% 26% 24% 22% 22% 22% 25% 21% 23% 14% 27% 23% 29% 18% 25% 25% 14%

Somewhat agree 36% 39% 36% 22% 35% 38% 16% 28% 32% 45% 39% 37% 34% 38% 39% 34% 34% 36% 39% 39% 39% 30% 34% 37% 40% 34% 34% 37% 36% 39% 37% 47%

Strongly agree 29% 33% 27% 43% 27% 30% 46% 32% 27% 29% 21% 29% 29% 30% 30% 22% 27% 31% 30% 27% 28% 32% 33% 28% 33% 29% 32% 17% 40% 17% 30% 34%

Not sure 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 6% 2% 0% 3% 2% 5% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

emp_upset 

It upsets me to think about how some people are affected negatively by climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 923 208 676 39 419 493 12 230 326 365 28 270 375 165 84 126 123 395 209 70 692 231 153 770 264 231 242 133 255 210 161 56

Unweighted Total 938 193 718 27 428 503 7 217 337 383 19 168 265 303 183 97 155 247 143 296 692 246 160 778 289 256 223 135 286 223 161 39

Strongly disagree 4% 4% 4% 7% 7% 2% 0% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 7% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 1% 11% 1% 0%

Somewhat disagree 5% 9% 4% 8% 5% 6% 0% 5% 7% 3% 0% 5% 7% 4% 2% 7% 2% 4% 8% 4% 5% 6% 2% 6% 3% 6% 4% 8% 3% 4% 7% 9%

Neither agree nor disagree 28% 23% 30% 18% 28% 29% 0% 27% 28% 28% 30% 29% 31% 24% 19% 26% 32% 28% 27% 27% 28% 28% 24% 29% 25% 27% 30% 37% 23% 43% 13% 27%

Somewhat agree 34% 32% 35% 35% 37% 32% 0% 28% 30% 42% 18% 37% 32% 33% 42% 31% 36% 35% 31% 40% 34% 33% 40% 33% 42% 32% 33% 30% 46% 28% 41% 25%

Strongly agree 26% 28% 25% 30% 22% 27% 100% 28% 28% 22% 33% 21% 25% 30% 33% 26% 21% 27% 27% 22% 25% 27% 29% 25% 25% 29% 25% 18% 27% 13% 34% 36%

Not sure 3% 5% 3% 2% 2% 4% 0% 7% 2% 1% 16% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 0% 1% 4% 2%

emp_tender 

I have tender, concerned feelings for people facing the impacts of climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 923 208 676 39 419 493 12 230 326 365 28 270 375 165 84 126 123 395 209 70 692 231 153 770 264 231 242 133 255 210 161 56

Unweighted Total 938 193 718 27 428 503 7 217 337 383 19 168 265 303 183 97 155 247 143 296 692 246 160 778 289 256 223 135 286 223 161 39

Strongly disagree 4% 5% 4% 8% 7% 2% 0% 4% 6% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 9% 3% 5% 3% 3% 9% 3% 5% 4% 4% 3% 10% 1% 8% 3% 3%

Somewhat disagree 7% 5% 8% 8% 7% 7% 0% 11% 5% 6% 0% 8% 8% 6% 6% 8% 6% 9% 5% 3% 6% 10% 5% 8% 5% 7% 8% 5% 5% 15% 5% 3%

Neither agree nor disagree 25% 19% 28% 15% 29% 23% 0% 24% 28% 23% 25% 27% 26% 21% 25% 26% 23% 25% 25% 25% 25% 26% 21% 26% 26% 22% 25% 32% 23% 35% 13% 18%

Somewhat agree 36% 38% 35% 34% 36% 36% 34% 31% 33% 42% 28% 39% 37% 30% 35% 31% 35% 36% 35% 44% 37% 32% 40% 35% 32% 41% 40% 34% 36% 27% 44% 40%

Strongly agree 25% 31% 23% 34% 20% 29% 66% 25% 25% 25% 29% 17% 25% 35% 30% 27% 24% 23% 29% 24% 26% 23% 29% 25% 32% 24% 22% 15% 33% 15% 34% 36%

Not sure 2% 2% 3% 2% 1% 4% 0% 5% 2% 1% 15% 3% 1% 4% 1% 5% 4% 3% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 5% 1% 0% 2% 0%

anx_affect1 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Not being able to stop or control worrying when thinking about climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 67% 77% 64% 49% 70% 64% 42% 52% 65% 78% 58% 64% 73% 61% 64% 67% 74% 57% 79% 72% 70% 58% 50% 71% 76% 63% 64% 65% 55% 75% 69% 80%

Several days of the week 17% 14% 18% 18% 17% 17% 0% 22% 16% 13% 8% 18% 14% 22% 20% 15% 14% 20% 14% 13% 16% 20% 21% 16% 13% 19% 20% 17% 27% 10% 19% 17%

Over half the days 7% 5% 8% 14% 8% 7% 0% 12% 8% 4% 20% 6% 8% 5% 7% 6% 5% 11% 5% 6% 6% 10% 15% 6% 4% 11% 10% 4% 10% 7% 6% 1%

Nearly everyday 6% 3% 7% 16% 5% 7% 27% 9% 8% 3% 0% 9% 4% 8% 6% 10% 6% 7% 2% 5% 5% 8% 12% 5% 5% 4% 6% 13% 5% 5% 4% 2%

Prefer not to say 3% 2% 3% 2% 1% 4% 31% 4% 3% 2% 14% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 5% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 0%

anx_affect2 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Feeling afraid Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 69% 76% 67% 44% 73% 65% 27% 53% 63% 83% 55% 67% 75% 61% 63% 68% 76% 61% 77% 70% 71% 61% 48% 73% 79% 66% 66% 61% 60% 74% 72% 87%

Several days of the week 14% 12% 14% 31% 14% 14% 16% 18% 19% 8% 10% 11% 12% 18% 22% 12% 15% 15% 12% 16% 13% 18% 21% 13% 11% 15% 14% 22% 21% 6% 17% 12%

Over half the days 9% 8% 9% 12% 9% 9% 0% 14% 10% 4% 21% 8% 7% 11% 9% 9% 4% 11% 7% 6% 8% 10% 18% 7% 5% 10% 14% 7% 12% 10% 6% 0%

Nearly everyday 5% 2% 6% 3% 4% 6% 27% 7% 4% 4% 0% 9% 2% 6% 4% 8% 4% 6% 2% 6% 4% 7% 7% 4% 3% 4% 5% 11% 2% 5% 4% 0%

Prefer not to say 4% 2% 4% 10% 1% 6% 31% 7% 3% 2% 14% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 7% 1% 3% 4% 5% 6% 3% 2% 6% 1% 0% 4% 4% 2% 1%

anx_rum1 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Unable to stop thinking about future climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 69% 73% 69% 49% 73% 66% 42% 55% 68% 80% 55% 70% 73% 64% 63% 72% 72% 65% 73% 71% 73% 59% 47% 74% 76% 63% 70% 69% 64% 71% 68% 82%

Several days of the week 14% 14% 14% 17% 14% 13% 58% 24% 12% 9% 1% 12% 14% 16% 19% 9% 13% 16% 13% 14% 12% 20% 25% 12% 10% 16% 16% 18% 22% 10% 16% 9%

Over half the days 8% 7% 8% 20% 7% 9% 0% 10% 10% 5% 15% 6% 9% 8% 7% 7% 11% 8% 6% 5% 7% 11% 14% 7% 8% 12% 6% 4% 5% 9% 8% 4%

Nearly everyday 5% 4% 5% 10% 4% 6% 0% 6% 5% 4% 13% 7% 3% 6% 6% 7% 3% 5% 4% 6% 5% 6% 12% 4% 3% 5% 8% 5% 5% 5% 5% 1%

5 4% 3% 4% 4% 2% 5% 0% 5% 5% 2% 16% 6% 1% 6% 6% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 0% 4% 3% 5% 4% 4%

Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

anx_rum2 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Unable to stop thinking about past events related to climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice



Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 70% 76% 68% 53% 70% 69% 42% 57% 69% 79% 41% 65% 77% 67% 64% 64% 79% 64% 77% 70% 71% 65% 45% 75% 76% 66% 69% 69% 64% 74% 73% 78%

Several days of the week 14% 10% 16% 14% 15% 12% 58% 20% 14% 11% 8% 16% 9% 20% 22% 19% 9% 17% 10% 16% 15% 13% 27% 11% 13% 14% 17% 14% 20% 9% 18% 12%

Over half the days 9% 10% 8% 15% 9% 9% 0% 14% 10% 5% 21% 8% 11% 5% 9% 6% 9% 10% 9% 7% 8% 13% 16% 7% 6% 14% 8% 8% 9% 11% 5% 6%

Nearly everyday 5% 3% 5% 17% 4% 6% 0% 7% 5% 3% 14% 7% 3% 5% 3% 10% 2% 5% 3% 4% 4% 6% 9% 4% 3% 5% 6% 6% 5% 2% 2% 1%

Prefer not to say 3% 2% 3% 0% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 16% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 2% 4% 2% 3%

anx_beh1 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Difficulty enjoying social situations with family and friends Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 75% 82% 74% 64% 77% 75% 42% 63% 73% 86% 58% 75% 79% 72% 73% 75% 78% 69% 84% 82% 78% 68% 56% 80% 83% 72% 71% 73% 71% 76% 80% 88%

Several days of the week 10% 7% 10% 9% 9% 10% 0% 13% 12% 6% 1% 8% 9% 12% 14% 10% 11% 11% 6% 9% 9% 12% 18% 8% 6% 11% 13% 9% 15% 8% 10% 8%

Over half the days 7% 5% 7% 14% 7% 7% 0% 11% 7% 4% 20% 5% 8% 7% 6% 7% 4% 9% 5% 6% 6% 10% 11% 6% 4% 11% 6% 7% 6% 9% 4% 1%

Nearly everyday 5% 3% 5% 4% 5% 4% 27% 9% 6% 2% 6% 8% 3% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 1% 4% 7% 9% 4% 4% 2% 6% 11% 2% 4% 4% 3%

Prefer not to say 3% 3% 3% 10% 2% 4% 31% 4% 3% 3% 14% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 0% 5% 3% 2% 0%

anx_beh2 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Difficulty working and/or studying Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 75% 78% 74% 67% 75% 76% 42% 58% 71% 89% 59% 75% 78% 71% 71% 77% 75% 70% 81% 84% 79% 64% 52% 80% 83% 72% 72% 70% 72% 76% 83% 87%

Several days of the week 8% 12% 7% 4% 8% 8% 0% 11% 11% 4% 6% 6% 7% 12% 13% 4% 8% 9% 10% 7% 7% 12% 15% 7% 5% 12% 8% 9% 14% 2% 4% 12%

Over half the days 7% 5% 8% 18% 9% 6% 0% 12% 9% 4% 20% 6% 8% 7% 7% 11% 7% 9% 5% 5% 5% 13% 13% 6% 5% 9% 10% 7% 8% 11% 4% 0%

Nearly everyday 7% 4% 7% 11% 7% 6% 27% 14% 6% 2% 0% 11% 4% 8% 7% 7% 8% 8% 3% 2% 6% 8% 16% 4% 5% 6% 8% 11% 6% 6% 7% 1%

Prefer not to say 3% 1% 3% 0% 1% 4% 31% 4% 3% 2% 14% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 0%

anx_per1

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Feeling anxious about the impact of your personal behaviours on climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 66% 69% 66% 49% 67% 65% 58% 50% 65% 77% 42% 64% 73% 59% 62% 59% 74% 62% 71% 70% 69% 58% 43% 71% 71% 60% 67% 66% 60% 69% 62% 80%

Several days of the week 17% 18% 16% 15% 17% 16% 16% 22% 19% 12% 10% 16% 13% 24% 22% 19% 14% 17% 16% 17% 16% 20% 27% 14% 17% 21% 13% 17% 23% 10% 25% 15%

Over half the days 9% 9% 9% 15% 8% 10% 0% 13% 9% 6% 34% 8% 10% 7% 6% 9% 6% 10% 9% 5% 9% 10% 13% 8% 5% 12% 11% 6% 8% 13% 6% 5%

Nearly everyday 5% 3% 6% 9% 5% 5% 27% 9% 5% 3% 0% 8% 2% 8% 8% 9% 5% 6% 3% 5% 4% 8% 9% 4% 4% 4% 7% 9% 6% 3% 5% 1%

Prefer not to say 3% 1% 3% 12% 2% 4% 0% 7% 2% 2% 14% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 3% 4% 7% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 5% 2% 0%

anx_per2 

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the following problems, when thinking about climate change?
Feeling anxious about your personal responsibility to help address climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 937 229 679 30 469 459 9 265 277 396 20 254 393 175 94 133 140 385 222 56 697 241 171 766 274 288 224 127 242 242 164 78

Unweighted Total 922 192 700 30 462 456 4 215 321 386 19 146 268 317 172 98 149 263 159 252 687 235 150 772 284 300 207 112 261 227 175 51

Not at all 65% 68% 65% 36% 68% 62% 58% 53% 63% 75% 48% 64% 72% 59% 54% 61% 71% 61% 71% 70% 68% 56% 46% 69% 68% 62% 64% 65% 60% 69% 58% 82%

Several days of the week 19% 24% 17% 26% 17% 21% 16% 21% 20% 16% 10% 18% 15% 22% 31% 22% 16% 17% 21% 18% 18% 20% 23% 18% 19% 21% 17% 19% 24% 11% 32% 16%

Over half the days 9% 5% 11% 17% 9% 10% 0% 12% 13% 5% 28% 9% 9% 10% 7% 9% 7% 13% 5% 6% 8% 15% 14% 8% 5% 13% 13% 9% 10% 13% 5% 1%

Nearly everyday 4% 3% 4% 21% 4% 4% 27% 9% 3% 1% 0% 5% 3% 6% 5% 8% 5% 4% 2% 4% 4% 5% 11% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 1%

Prefer not to say 3% 1% 3% 0% 2% 3% 0% 4% 1% 2% 14% 4% 1% 3% 2% 0% 1% 6% 0% 2% 2% 3% 7% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 0%

beh_plant 

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Eat a more plant-based diet Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Very unlikely 26% 12% 32% 11% 31% 23% 4% 21% 26% 30% 25% 32% 27% 20% 17% 34% 35% 28% 14% 24% 27% 24% 18% 28% 26% 27% 25% 31% 18% 45% 21% 9%

Unlikely 13% 12% 14% 9% 14% 12% 17% 13% 12% 15% 10% 12% 14% 12% 15% 16% 13% 12% 12% 22% 13% 14% 9% 14% 14% 13% 13% 14% 11% 17% 17% 13%

Neither likely nor unlikely 26% 30% 25% 21% 27% 25% 0% 29% 24% 25% 41% 28% 25% 25% 20% 14% 22% 28% 29% 26% 26% 25% 30% 25% 21% 31% 26% 22% 31% 18% 20% 30%

Likely 21% 27% 18% 33% 18% 23% 34% 18% 24% 20% 19% 17% 22% 25% 21% 23% 18% 19% 27% 18% 20% 25% 25% 20% 22% 20% 22% 19% 26% 13% 23% 32%

Very likely 7% 11% 5% 15% 5% 9% 7% 10% 7% 5% 0% 5% 8% 9% 10% 7% 5% 6% 11% 5% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 10% 7% 4% 7% 8%

Already doing this 7% 8% 6% 10% 5% 8% 38% 9% 8% 4% 5% 6% 4% 11% 17% 5% 7% 7% 8% 4% 7% 6% 10% 6% 10% 4% 8% 5% 7% 3% 12% 8%

beh_car 

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Cut down the amount of travel by car Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Very unlikely 15% 11% 17% 12% 19% 12% 17% 14% 17% 14% 20% 16% 16% 12% 16% 17% 22% 15% 11% 15% 15% 15% 13% 16% 14% 18% 14% 14% 9% 30% 9% 5%

Unlikely 14% 17% 13% 7% 13% 14% 0% 13% 14% 13% 9% 16% 13% 13% 8% 10% 13% 13% 17% 12% 13% 15% 9% 15% 14% 14% 14% 13% 11% 15% 15% 15%

Neither likely nor unlikely 26% 20% 27% 24% 25% 26% 12% 28% 23% 26% 21% 22% 26% 28% 28% 24% 24% 28% 21% 28% 27% 22% 27% 25% 26% 27% 22% 24% 28% 24% 24% 24%

Likely 22% 23% 21% 29% 24% 20% 7% 21% 25% 19% 22% 18% 24% 22% 20% 25% 22% 19% 24% 22% 19% 30% 27% 21% 24% 22% 21% 20% 27% 18% 23% 25%

Very likely 9% 13% 7% 9% 7% 10% 14% 9% 7% 10% 4% 8% 9% 9% 7% 8% 4% 8% 13% 8% 9% 9% 6% 9% 7% 11% 7% 9% 8% 8% 5% 14%

Already doing this 15% 15% 15% 19% 11% 18% 51% 14% 13% 18% 24% 20% 11% 14% 22% 16% 14% 16% 15% 14% 17% 10% 18% 15% 15% 8% 22% 19% 16% 6% 24% 18%



beh_mp 

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Contact a public official demanding more action on climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Very unlikely 38% 44% 36% 26% 40% 36% 31% 34% 41% 38% 31% 40% 40% 33% 31% 44% 48% 29% 45% 34% 38% 38% 29% 40% 42% 35% 36% 38% 26% 53% 30% 38%

Unlikely 21% 23% 21% 28% 21% 22% 12% 25% 15% 24% 11% 24% 20% 21% 25% 12% 14% 25% 23% 27% 22% 19% 19% 22% 20% 24% 19% 18% 22% 21% 21% 29%

Neither likely nor unlikely 25% 26% 26% 18% 25% 26% 12% 22% 27% 26% 43% 24% 25% 25% 24% 25% 24% 26% 25% 26% 25% 27% 24% 26% 23% 25% 26% 32% 30% 16% 27% 27%

Likely 9% 5% 10% 22% 9% 10% 25% 12% 10% 7% 7% 9% 8% 13% 12% 10% 8% 12% 5% 9% 9% 12% 19% 7% 9% 10% 11% 8% 12% 6% 14% 3%

Very likely 4% 2% 5% 6% 3% 5% 16% 6% 4% 3% 3% 2% 5% 6% 7% 6% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 9% 3% 4% 5% 5% 4% 7% 4% 4% 2%

Already doing this 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 3% 1% 3% 0% 3% 0%

beh_vote 

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Vote for a political party or politician promising stricter climate policy Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Very unlikely 19% 13% 21% 15% 24% 15% 0% 16% 21% 20% 24% 21% 21% 15% 16% 18% 29% 20% 14% 16% 19% 21% 15% 20% 16% 18% 21% 25% 8% 38% 4% 7%

Unlikely 9% 10% 8% 6% 9% 8% 0% 11% 6% 9% 3% 11% 8% 8% 7% 9% 7% 8% 11% 10% 9% 8% 7% 9% 8% 13% 6% 6% 7% 13% 7% 12%

Neither likely nor unlikely 29% 30% 28% 33% 27% 32% 0% 26% 29% 31% 41% 32% 31% 23% 22% 28% 31% 27% 30% 33% 29% 29% 30% 29% 27% 30% 27% 32% 29% 26% 27% 31%

Likely 22% 25% 22% 15% 24% 21% 12% 24% 24% 20% 19% 20% 21% 30% 22% 24% 19% 22% 24% 25% 22% 24% 24% 22% 26% 23% 21% 16% 29% 17% 25% 29%

Very likely 14% 13% 15% 21% 10% 17% 56% 16% 14% 14% 9% 11% 15% 17% 20% 15% 10% 17% 13% 11% 15% 14% 17% 14% 14% 12% 17% 15% 19% 6% 21% 14%

Already doing this 6% 8% 5% 10% 5% 7% 32% 8% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 13% 6% 5% 6% 8% 4% 7% 4% 7% 6% 9% 3% 7% 6% 7% 1% 15% 7%

beh_campaign 

Base = 964

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Join a citizen's campaign to convince leaders in Canada to take action to reduce climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 927 237 665 26 423 491 13 227 305 394 22 267 372 174 93 128 134 363 230 71 701 226 142 785 262 281 211 135 221 247 167 66

Unweighted Total 964 189 747 28 454 502 8 211 341 411 18 172 275 315 184 99 156 261 153 295 727 237 161 803 291 309 209 125 279 246 170 41

Very unlikely 37% 31% 40% 4% 38% 35% 44% 29% 37% 41% 26% 40% 41% 31% 22% 47% 50% 32% 32% 33% 39% 28% 24% 39% 35% 40% 32% 36% 24% 55% 23% 28%

Unlikely 18% 20% 18% 11% 17% 19% 0% 17% 17% 19% 15% 17% 17% 17% 27% 12% 18% 19% 19% 19% 17% 19% 12% 19% 15% 15% 23% 22% 23% 15% 21% 18%

Neither likely nor unlikely 26% 27% 25% 47% 28% 26% 0% 28% 28% 25% 41% 29% 22% 29% 29% 27% 20% 28% 27% 31% 25% 31% 33% 25% 29% 28% 24% 25% 26% 21% 35% 33%

Likely 13% 16% 11% 29% 13% 12% 53% 20% 12% 10% 1% 9% 15% 15% 15% 8% 7% 16% 16% 11% 12% 15% 23% 11% 15% 13% 15% 8% 21% 4% 14% 16%

Very likely 4% 3% 5% 2% 3% 5% 0% 6% 3% 5% 11% 5% 3% 6% 3% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 2% 4% 5% 8% 5% 5% 4% 0%

Already doing this 2% 3% 1% 7% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 6% 0% 2% 2% 4% 4% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 0% 1% 1% 2% 0% 3% 5%

beh_assembly 

Base = 896

Over the next twelve months, how likely or unlikely are you to do each of the following things:
Join a citizen's assembly to participate in government decision-making on what to do about climate change Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 933 200 690 43 465 460 7 268 298 367 26 258 397 167 85 130 129 417 201 55 687 246 182 751 276 237 255 125 276 205 158 68

Unweighted Total 896 196 671 29 436 457 3 221 317 358 20 142 258 305 171 96 148 249 149 253 652 244 149 747 282 247 221 122 268 204 166 49

Very unlikely 38% 39% 38% 35% 40% 37% 0% 36% 37% 41% 38% 47% 34% 34% 37% 41% 46% 34% 41% 36% 38% 38% 22% 42% 43% 33% 39% 37% 30% 57% 31% 21%

Unlikely 21% 27% 20% 22% 20% 22% 33% 22% 15% 26% 10% 20% 22% 22% 20% 20% 12% 21% 27% 25% 22% 18% 22% 21% 23% 23% 19% 15% 20% 16% 20% 48%

Neither likely nor unlikely 26% 22% 27% 22% 27% 25% 33% 23% 33% 23% 47% 18% 28% 27% 29% 23% 33% 27% 20% 32% 26% 26% 28% 26% 22% 27% 26% 34% 29% 17% 34% 17%

Likely 9% 8% 9% 17% 9% 9% 0% 13% 10% 4% 5% 9% 10% 9% 6% 9% 5% 11% 9% 3% 7% 13% 18% 7% 6% 12% 9% 12% 10% 7% 10% 10%

Very likely 4% 3% 4% 4% 2% 5% 33% 5% 3% 3% 0% 3% 3% 6% 4% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 8% 3% 4% 4% 4% 2% 6% 2% 4% 2%

Already doing this 2% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 1% 5% 0% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 0% 5% 0% 1% 3%

mis_cold 

Base = 537

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Because Canada is a cold country, the impacts of climate change will be positive. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 527 104 403 21 250 271 6 147 160 220 12 146 216 104 49 78 69 240 102 37 392 136 104 423 139 169 135 70 166 121 96 23

Unweighted Total 537 100 418 19 264 270 3 121 184 232 11 85 149 184 108 65 80 152 78 162 397 140 103 434 160 171 129 65 165 131 106 17

Completely false 24% 37% 21% 22% 22% 24% 93% 25% 23% 24% 12% 17% 28% 27% 25% 23% 24% 20% 36% 24% 23% 26% 19% 25% 31% 23% 21% 13% 24% 23% 28% 23%

Mostly false 31% 21% 33% 46% 34% 29% 7% 30% 33% 31% 42% 33% 26% 35% 36% 31% 31% 35% 24% 25% 33% 25% 34% 30% 34% 30% 25% 43% 32% 35% 35% 22%

Mostly true 17% 19% 17% 16% 19% 16% 0% 17% 16% 18% 25% 18% 18% 14% 18% 15% 18% 16% 18% 21% 15% 23% 18% 17% 14% 21% 21% 6% 24% 13% 8% 35%

Completely true 5% 9% 4% 11% 6% 5% 0% 4% 8% 4% 0% 6% 4% 5% 10% 1% 9% 4% 9% 5% 6% 4% 6% 5% 9% 3% 6% 5% 5% 2% 5% 2%

Not sure 23% 14% 26% 4% 20% 26% 0% 24% 20% 23% 22% 27% 24% 19% 11% 31% 18% 25% 13% 25% 22% 23% 23% 22% 13% 24% 27% 33% 16% 26% 23% 19%

mis_hide 

Base = 1860

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Oil companies have hidden evidence of human-caused climate change since the 1970s. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Completely false 7% 2% 9% 9% 9% 5% 0% 5% 9% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 8% 18% 6% 2% 4% 6% 9% 6% 7% 5% 7% 7% 10% 2% 16% 0% 0%

Mostly false 9% 7% 9% 4% 12% 5% 12% 9% 7% 9% 5% 10% 8% 9% 7% 8% 17% 7% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 7% 10% 9% 8% 7% 16% 3% 6%

Mostly true 32% 34% 31% 33% 34% 31% 20% 36% 30% 30% 44% 29% 34% 31% 31% 31% 25% 34% 33% 29% 31% 35% 37% 31% 30% 36% 37% 26% 43% 20% 29% 39%

Completely true 23% 27% 21% 27% 24% 22% 32% 20% 25% 23% 17% 20% 22% 27% 28% 30% 13% 21% 28% 23% 24% 21% 23% 23% 28% 18% 23% 26% 25% 13% 37% 30%

Not sure 30% 29% 30% 27% 21% 38% 36% 29% 28% 31% 26% 34% 29% 28% 27% 24% 26% 32% 30% 34% 31% 26% 25% 31% 30% 29% 25% 30% 23% 35% 30% 25%

mis_indust by BANNER

Base = 550

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
You cannot power an industrial economy with renewable energy alone Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice



Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 522 120 388 14 261 259 2 140 169 212 14 129 212 108 57 67 65 231 121 35 416 106 92 430 154 150 116 77 125 139 103 29

Unweighted Total 550 113 419 18 272 276 2 114 199 236 11 81 151 195 112 57 91 153 91 157 426 124 90 460 178 167 119 72 168 135 101 22

Completely false 12% 10% 12% 22% 15% 9% 76% 16% 17% 5% 2% 14% 10% 15% 12% 25% 9% 9% 12% 14% 11% 14% 14% 12% 16% 13% 6% 15% 14% 6% 21% 10%

Mostly false 21% 20% 21% 45% 26% 16% 24% 19% 19% 24% 0% 23% 19% 26% 22% 19% 19% 23% 19% 24% 21% 23% 24% 20% 22% 20% 23% 23% 17% 15% 31% 14%

Mostly true 21% 22% 21% 19% 28% 15% 0% 24% 12% 27% 32% 19% 22% 22% 18% 13% 26% 22% 22% 19% 22% 19% 23% 21% 24% 25% 19% 11% 25% 30% 10% 31%

Completely true 12% 9% 14% 1% 14% 10% 0% 9% 14% 13% 17% 7% 12% 15% 18% 19% 30% 8% 9% 7% 13% 10% 7% 14% 12% 15% 10% 16% 13% 17% 11% 3%

Not sure 34% 39% 33% 12% 17% 50% 0% 32% 38% 30% 49% 37% 37% 22% 30% 24% 16% 38% 40% 36% 33% 34% 32% 34% 26% 26% 43% 35% 31% 32% 27% 41%

mis_inflat 

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Rising oil and gas prices are a major reason for the surge in cost of living over the past year. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Completely false 3% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 3% 3% 2% 9% 4% 1% 3% 4% 1% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 5% 1% 2%

Mostly false 8% 8% 8% 7% 9% 7% 14% 10% 9% 6% 0% 6% 8% 8% 10% 11% 12% 5% 8% 6% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 5% 12% 8% 9% 7% 5%

Mostly true 45% 45% 45% 40% 48% 41% 54% 45% 42% 47% 37% 40% 47% 47% 45% 41% 45% 46% 47% 39% 45% 43% 43% 45% 49% 45% 48% 36% 52% 40% 50% 52%

Completely true 33% 34% 33% 40% 33% 35% 6% 23% 34% 40% 32% 34% 34% 32% 30% 40% 25% 33% 33% 44% 34% 33% 33% 34% 32% 32% 33% 41% 33% 36% 32% 35%

Not sure 11% 10% 12% 9% 7% 15% 25% 20% 12% 5% 21% 15% 9% 10% 11% 7% 13% 13% 9% 9% 11% 12% 13% 11% 8% 11% 11% 10% 5% 10% 10% 6%

mis_stable 

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Renewable energy prices are more stable and predictable than are prices for oil and gas. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 1860 436 1355 69 888 951 21 495 603 761 48 525 769 340 178 258 263 780 431 126 1388 472 324 1536 538 518 467 260 497 452 325 133

Unweighted Total 1860 385 1418 57 890 959 11 432 658 769 38 314 533 620 355 195 304 510 302 548 1379 481 310 1550 573 556 430 247 547 450 336 90

Completely false 10% 8% 10% 6% 12% 7% 0% 8% 10% 10% 19% 9% 10% 7% 11% 7% 18% 9% 8% 5% 9% 11% 8% 10% 7% 10% 10% 15% 2% 22% 1% 5%

Mostly false 15% 15% 15% 20% 18% 13% 17% 14% 16% 15% 8% 17% 16% 13% 12% 16% 19% 14% 14% 11% 15% 14% 16% 15% 14% 18% 15% 12% 13% 23% 10% 10%

Mostly true 31% 33% 30% 41% 32% 30% 30% 33% 29% 32% 12% 29% 32% 35% 34% 35% 25% 31% 32% 34% 31% 33% 37% 30% 32% 32% 33% 29% 37% 25% 35% 46%

Completely true 11% 14% 10% 10% 14% 9% 4% 10% 13% 11% 11% 7% 11% 17% 14% 13% 7% 10% 15% 15% 11% 12% 13% 11% 14% 11% 11% 7% 15% 4% 17% 13%

Not sure 33% 31% 34% 23% 24% 41% 49% 35% 33% 32% 50% 38% 32% 28% 29% 29% 32% 36% 31% 34% 34% 30% 26% 35% 33% 29% 31% 37% 34% 26% 37% 27%

mis_nato 

Base = 476

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
The North Atlantic Treaty Organization (NATO) thinks climate change is a national security threat Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 456 123 318 15 239 213 4 113 150 192 18 122 189 87 40 72 69 162 119 34 342 113 82 374 145 134 104 56 133 95 74 40

Unweighted Total 476 104 360 12 233 242 1 108 167 201 9 80 144 168 75 51 77 117 80 151 363 113 84 392 147 151 102 63 140 105 90 25

Completely false 5% 2% 6% 19% 8% 3% 0% 4% 6% 5% 0% 7% 4% 8% 5% 7% 8% 4% 5% 2% 6% 2% 7% 5% 6% 2% 9% 4% 3% 11% 3% 0%

Mostly false 6% 7% 7% 0% 8% 5% 0% 8% 3% 8% 22% 5% 6% 7% 2% 6% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 6% 4% 7% 12% 5% 3% 11% 6% 11%

Mostly true 30% 34% 28% 26% 30% 28% 100% 33% 29% 28% 0% 36% 27% 28% 38% 21% 41% 27% 34% 25% 27% 38% 35% 28% 34% 40% 21% 17% 33% 32% 23% 38%

Completely true 22% 25% 19% 46% 27% 16% 0% 13% 27% 23% 0% 23% 22% 21% 27% 29% 5% 24% 25% 20% 20% 26% 21% 22% 27% 18% 24% 18% 33% 11% 27% 27%

Not sure 37% 31% 40% 9% 27% 48% 0% 42% 34% 36% 78% 28% 40% 37% 28% 37% 41% 37% 31% 46% 40% 26% 28% 39% 29% 33% 34% 55% 28% 35% 42% 24%

mis_solar 

Base = 526

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Solar panels emit more greenhouse gases during manufacturing than they end up saving. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 524 120 389 16 225 294 6 136 180 208 16 149 213 90 56 70 84 226 112 33 384 140 77 447 147 166 131 65 137 137 82 44

Unweighted Total 526 114 397 15 250 273 3 125 189 212 13 93 137 175 108 54 90 148 83 151 381 145 79 447 171 158 121 63 162 134 86 30

Completely false 10% 7% 11% 0% 15% 6% 15% 7% 12% 10% 0% 15% 8% 11% 5% 16% 13% 9% 6% 7% 8% 14% 8% 10% 12% 7% 6% 16% 13% 11% 14% 4%

Mostly false 18% 27% 14% 50% 21% 15% 25% 23% 16% 16% 16% 21% 14% 22% 19% 14% 16% 18% 23% 14% 20% 13% 23% 17% 18% 13% 21% 27% 29% 8% 13% 33%

Mostly true 17% 14% 18% 0% 16% 17% 0% 15% 17% 17% 18% 13% 19% 17% 17% 10% 19% 19% 14% 17% 15% 21% 21% 16% 13% 26% 11% 15% 14% 26% 15% 7%

Completely true 6% 5% 6% 16% 5% 7% 0% 8% 9% 3% 20% 5% 4% 6% 13% 1% 12% 6% 6% 9% 4% 13% 9% 6% 8% 4% 6% 7% 4% 9% 2% 2%

Not sure 49% 48% 50% 34% 42% 54% 60% 46% 46% 54% 46% 46% 55% 44% 45% 59% 40% 48% 51% 54% 53% 39% 40% 51% 49% 49% 55% 35% 41% 45% 57% 54%

mis_netz 

Base = 579

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
We can continue to expand oil and gas production and reach our net zero emissions targets. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 613 157 432 24 308 294 12 176 197 238 7 187 260 107 52 65 82 268 157 42 449 164 118 495 183 146 173 79 177 146 74 47

Unweighted Total 579 129 432 18 276 296 7 149 203 226 9 106 172 185 107 52 89 163 102 173 425 154 104 475 173 158 146 77 180 141 84 32

Completely false 17% 19% 16% 17% 22% 9% 66% 18% 16% 18% 36% 18% 15% 20% 15% 20% 15% 16% 19% 12% 17% 16% 22% 16% 18% 12% 20% 17% 10% 18% 40% 23%

Mostly false 20% 25% 19% 18% 18% 22% 22% 16% 21% 23% 5% 22% 18% 20% 26% 20% 8% 23% 23% 17% 20% 22% 14% 22% 23% 20% 20% 18% 25% 17% 18% 22%

Mostly true 23% 21% 23% 38% 25% 22% 0% 29% 26% 16% 0% 16% 28% 26% 23% 23% 37% 20% 21% 27% 20% 32% 32% 21% 20% 30% 19% 26% 31% 24% 18% 20%

Completely true 10% 6% 11% 17% 13% 7% 13% 11% 9% 10% 9% 8% 10% 13% 8% 14% 16% 10% 6% 8% 10% 9% 9% 10% 8% 13% 12% 9% 11% 16% 5% 1%

Not sure 30% 29% 31% 10% 22% 40% 0% 27% 28% 33% 49% 37% 29% 21% 27% 23% 24% 31% 32% 35% 33% 22% 22% 32% 31% 26% 29% 30% 23% 25% 19% 34%

mis_conserv 

Base = 535

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
If we protect more land through conservation programs, the affordability crisis in housing will get worse. Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 546 121 400 26 270 270 7 147 172 228 18 173 205 106 44 85 77 229 118 37 407 139 93 453 139 144 142 87 147 133 109 33

Unweighted Total 535 107 409 19 266 266 3 126 195 214 15 94 150 183 93 57 90 148 82 158 390 145 85 450 151 157 130 78 152 124 103 21

Completely false 17% 15% 18% 16% 15% 20% 0% 15% 16% 19% 8% 13% 20% 19% 20% 10% 11% 22% 17% 17% 17% 17% 7% 19% 19% 10% 23% 22% 16% 11% 27% 2%

Mostly false 27% 29% 27% 12% 28% 25% 79% 25% 24% 31% 25% 17% 31% 31% 40% 28% 26% 27% 29% 22% 28% 23% 13% 30% 35% 24% 31% 22% 27% 23% 31% 38%

Mostly true 20% 11% 20% 53% 22% 17% 0% 21% 22% 16% 11% 27% 14% 19% 19% 28% 29% 16% 14% 21% 19% 22% 29% 18% 19% 27% 17% 16% 16% 28% 11% 30%

Completely true 8% 5% 8% 4% 10% 5% 0% 6% 7% 9% 27% 4% 9% 6% 11% 10% 10% 7% 5% 11% 7% 8% 6% 8% 6% 6% 11% 8% 8% 13% 4% 8%

Not sure 29% 39% 27% 15% 25% 33% 21% 33% 31% 25% 29% 39% 26% 25% 10% 24% 24% 29% 35% 29% 29% 30% 44% 26% 21% 33% 19% 32% 33% 25% 27% 22%



mis_doctors 

Base = 517

To the best of your knowledge, how accurate are the claims in each of the following statements?
Canadian doctors believe climate change is a public health emergency Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 532 128 381 23 222 303 6 131 177 223 10 144 241 77 59 80 80 203 133 34 387 145 82 450 169 127 132 86 109 134 111 51

Unweighted Total 517 103 401 13 219 295 3 121 179 217 8 89 163 150 107 54 91 139 88 144 376 141 75 442 166 150 113 76 127 130 102 33

Completely false 6% 4% 8% 0% 8% 6% 0% 3% 9% 7% 32% 10% 4% 3% 7% 8% 7% 7% 3% 4% 7% 5% 11% 6% 3% 5% 8% 11% 6% 12% 0% 0%

Mostly false 8% 3% 10% 0% 10% 6% 22% 9% 7% 8% 14% 6% 7% 9% 12% 6% 16% 9% 3% 10% 9% 5% 6% 8% 7% 8% 11% 7% 4% 14% 10% 1%

Mostly true 31% 39% 27% 56% 32% 31% 39% 39% 26% 31% 39% 26% 34% 33% 32% 41% 23% 27% 37% 34% 31% 33% 41% 30% 38% 33% 33% 17% 38% 21% 47% 31%

Completely true 18% 22% 16% 10% 22% 15% 0% 17% 23% 14% 3% 19% 15% 20% 24% 16% 10% 18% 23% 22% 15% 25% 14% 18% 18% 22% 12% 22% 18% 9% 20% 28%

Not sure 36% 31% 39% 34% 28% 43% 39% 32% 36% 40% 11% 39% 39% 35% 25% 29% 45% 39% 34% 30% 38% 32% 28% 38% 34% 32% 37% 42% 33% 43% 23% 39%

sue_gov 

Base = 935

To what extent do you support or oppose the government suing oil and gas companies to make them pay a share of the costs of climate change impacts?  
Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 941 241 652 48 441 495 6 246 285 410 18 259 401 169 93 121 125 384 243 66 706 235 167 774 280 286 207 124 273 206 162 82

Unweighted Total 935 198 702 35 458 473 4 217 319 399 17 163 273 304 178 94 140 265 161 274 691 244 151 784 298 299 199 113 286 212 169 53

Strongly support 24% 24% 24% 29% 23% 24% 100% 25% 26% 22% 26% 20% 24% 29% 26% 26% 14% 26% 23% 29% 24% 22% 34% 22% 25% 19% 27% 27% 24% 12% 42% 25%

Somewhat support 26% 31% 24% 36% 29% 24% 0% 30% 17% 31% 16% 24% 27% 27% 30% 24% 15% 27% 33% 23% 28% 21% 24% 27% 30% 30% 24% 21% 37% 19% 20% 44%

Neither support nor oppose 20% 18% 22% 8% 20% 20% 0% 21% 23% 17% 37% 21% 20% 18% 15% 17% 24% 21% 17% 20% 20% 21% 18% 20% 16% 23% 19% 20% 18% 20% 26% 4%

Somewhat oppose 10% 12% 9% 11% 11% 9% 0% 9% 12% 8% 11% 11% 9% 6% 14% 9% 15% 7% 11% 10% 8% 16% 11% 10% 7% 11% 15% 6% 9% 15% 4% 15%

Strongly oppose 10% 6% 12% 7% 15% 6% 0% 7% 11% 12% 11% 9% 10% 14% 9% 13% 23% 8% 6% 9% 9% 13% 8% 11% 13% 9% 8% 15% 4% 25% 1% 3%

Not sure 10% 10% 10% 9% 3% 16% 0% 7% 11% 11% 0% 15% 10% 6% 5% 11% 8% 10% 10% 9% 11% 7% 6% 11% 9% 8% 7% 10% 8% 9% 7% 9%

sue_local by BANNER

To what extent do you support or oppose local governments suing oil and gas companies to make them pay a share of the local costs of climate change impacts?  
Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 919 195 703 21 447 457 15 249 318 351 30 265 367 171 85 137 138 396 188 60 682 236 157 762 257 232 259 136 224 247 163 52

Unweighted Total 925 187 716 22 432 486 7 215 339 370 21 151 260 316 177 101 164 245 141 274 688 237 159 766 275 257 231 134 261 238 167 37

Strongly support 24% 29% 23% 22% 24% 24% 25% 24% 22% 25% 24% 29% 18% 27% 27% 25% 18% 25% 28% 19% 26% 18% 26% 24% 28% 20% 25% 21% 29% 11% 36% 30%

Somewhat support 26% 39% 22% 39% 25% 25% 49% 24% 27% 25% 23% 24% 28% 24% 21% 27% 13% 22% 39% 28% 24% 30% 32% 24% 27% 31% 24% 14% 29% 17% 27% 46%

Neither support nor oppose 22% 19% 24% 21% 21% 24% 17% 24% 24% 21% 12% 25% 24% 18% 19% 17% 25% 26% 17% 24% 22% 24% 23% 22% 21% 21% 23% 28% 29% 21% 17% 18%

Somewhat oppose 7% 3% 8% 0% 8% 5% 0% 8% 5% 7% 10% 8% 6% 6% 7% 10% 10% 6% 3% 10% 7% 7% 7% 7% 4% 9% 7% 9% 4% 9% 9% 4%

Strongly oppose 12% 3% 15% 4% 17% 8% 0% 9% 12% 15% 15% 8% 14% 12% 15% 13% 25% 11% 5% 8% 13% 11% 6% 13% 12% 12% 14% 13% 3% 29% 2% 1%

Not sure 9% 8% 9% 13% 6% 12% 10% 11% 10% 6% 16% 6% 9% 12% 11% 9% 8% 10% 7% 12% 9% 11% 6% 10% 8% 8% 7% 15% 7% 13% 10% 1%

open_supp+open_supplocal1 by BANNER

In a few sentences, please explain why you support the government suing oil and gas companies for damages caused by climate change.

Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 925 263 618 44 444 465 17 255 278 393 22 254 374 183 93 131 79 391 260 63 711 214 186 739 294 255 234 108 295 134 203 95

Unweighted Total 926 238 655 33 444 473 9 228 314 384 15 147 249 329 186 96 103 258 185 283 697 229 176 750 303 282 208 112 336 125 214 62

Should be held accountable 8% 3% 10% 7% 6% 10% 17% 10% 9% 6% 7% 7% 9% 9% 8% 5% 11% 12% 4% 10% 8% 7% 7% 9% 4% 10% 11% 11% 7% 7% 8% 4%

They're responsible for climate change 13% 16% 12% 12% 12% 15% 0% 14% 15% 12% 1% 11% 14% 16% 17% 11% 12% 13% 15% 13% 13% 15% 13% 13% 16% 12% 10% 16% 11% 16% 10% 12%

They're responsible for the damage that is caused 11% 4% 14% 10% 9% 13% 26% 10% 12% 11% 31% 9% 14% 7% 8% 6% 8% 17% 5% 14% 11% 9% 9% 11% 7% 8% 17% 15% 8% 14% 15% 3%

They need to pay for the damage caused / Pay for their mistakes 17% 13% 17% 45% 17% 19% 0% 15% 17% 20% 19% 16% 15% 21% 23% 21% 23% 18% 15% 11% 17% 18% 18% 17% 19% 13% 20% 14% 21% 21% 18% 16%

Harm caused to the environment / Polluters 12% 19% 8% 21% 12% 12% 0% 13% 11% 11% 18% 12% 11% 13% 9% 11% 11% 7% 19% 13% 12% 12% 11% 12% 12% 12% 13% 9% 15% 13% 8% 16%

High profits / Profit-driven / Wealthy companies 19% 17% 21% 16% 19% 17% 60% 12% 18% 25% 20% 13% 23% 21% 19% 23% 22% 18% 18% 18% 21% 15% 15% 20% 25% 11% 23% 15% 20% 14% 28% 23%

Charge high prices 2% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 4% 4% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 2%

They're responsible to contribute to green energy solutions / Fight climate change 12% 13% 11% 12% 11% 12% 3% 11% 15% 10% 6% 12% 10% 14% 15% 13% 5% 11% 13% 19% 11% 13% 11% 12% 11% 14% 10% 11% 11% 8% 13% 7%

They have spent money denying/downplaying climate change 3% 5% 3% 0% 4% 3% 0% 3% 2% 4% 0% 3% 3% 5% 2% 0% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 0% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 1% 6% 9%

It would force companies to take action / Hit them where it hurts 4% 4% 5% 0% 3% 5% 15% 4% 3% 5% 0% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 6% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 2%

Other 11% 12% 10% 11% 16% 5% 11% 14% 8% 10% 3% 14% 9% 10% 11% 10% 15% 9% 12% 8% 11% 9% 10% 11% 13% 8% 10% 14% 13% 8% 9% 16%

Don't know / Refused 10% 10% 10% 10% 7% 12% 0% 12% 10% 8% 8% 12% 9% 7% 11% 11% 9% 10% 9% 7% 9% 13% 17% 8% 9% 11% 8% 6% 10% 15% 4% 9%

open_oppose+open_opposelocal1 by BANNER

In a few sentences, please explain why you oppose the government suing oil and gas companies for damages caused by climate change.

Language Gender Age group Education Province Parent/Legal guardian BIPOC Financial situation Federal vote choice

Column % Total French English Other Male Female Other2 18-34 35-54 55+
Less than 
highschool

Highschool 
grad

Some college 
or technical 
school

Some 
undergraduat
e training or 
undergraduat
e degree

Post-
graduate or 
professional 
degree BC AB/SK MB/ON QC AT

No kids under 
18 Kids under 18 Bipoc White

Decent 
income and 
can save

Decent 
income but 
difficulty 
making ends 
meet

Low income 
but can save

Income too 
low, debt to 
get by LPC CPC NDP BQ

Weighted Total 365 57 299 9 226 139 0 83 122 160 12 96 151 65 41 59 97 128 58 23 255 110 51 313 98 106 100 55 49 175 25 18

Unweighted Total 399 47 343 9 239 160 0 66 135 198 9 57 122 123 88 47 118 89 44 101 294 105 48 351 124 115 94 59 63 202 30 14

Not enough evidence/proof 4% 0% 5% 0% 4% 3% 4% 4% 4% 0% 4% 1% 7% 10% 6% 3% 5% 0% 1% 4% 3% 5% 4% 7% 3% 3% 0% 1% 4% 1% 0%

They are not solely responsible / govt allowed them in the first place 22% 9% 24% 32% 29% 9% 21% 19% 24% 18% 28% 18% 19% 27% 23% 26% 23% 9% 18% 22% 21% 23% 22% 18% 31% 18% 17% 32% 23% 32% 8%

Would harm the economy (loss of jobs, tax income, economic freedom, etc.) 19% 21% 19% 4% 18% 20% 21% 17% 18% 24% 19% 20% 16% 15% 14% 24% 18% 20% 9% 19% 18% 11% 20% 18% 14% 19% 30% 8% 20% 19% 19%

The individual will end up paying for it / rising costs 12% 5% 13% 13% 9% 15% 3% 12% 16% 0% 17% 10% 11% 10% 12% 5% 16% 9% 19% 15% 4% 5% 13% 7% 9% 20% 11% 20% 8% 7% 7%

Corruption/transparency concerns (government, lawyers, etc.) 6% 8% 6% 0% 7% 5% 4% 6% 8% 0% 6% 7% 6% 7% 4% 10% 4% 7% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 9% 2% 8% 7% 0%

Waste of money/time 7% 9% 7% 0% 7% 9% 3% 11% 7% 0% 4% 6% 14% 13% 7% 5% 8% 9% 9% 8% 6% 6% 8% 7% 5% 10% 4% 20% 7% 0% 14%

There is no anthropogenic climate change 7% 1% 9% 9% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 8% 6% 16% 10% 4% 2% 10% 8% 7% 8% 7% 9% 10% 5% 5% 1% 11% 0% 0%

There are other/bigger problems (other countries, battery manufacturing, etc.) 5% 4% 6% 0% 4% 8% 4% 7% 5% 5% 3% 4% 11% 6% 3% 7% 5% 4% 9% 4% 8% 3% 6% 6% 5% 4% 8% 3% 6% 2% 0%

Rather invest in alternatives / address root cause of problem 4% 5% 4% 8% 3% 6% 6% 2% 5% 13% 1% 3% 10% 1% 2% 3% 4% 5% 7% 5% 2% 8% 3% 4% 5% 3% 1% 3% 4% 3% 15%

It's the wrong approach (ex. negotiation, legislation, etc.) 9% 2% 9% 45% 9% 8% 11% 9% 7% 0% 8% 7% 11% 15% 11% 12% 8% 2% 8% 9% 7% 5% 9% 12% 6% 10% 7% 7% 8% 19% 3%

Wrong jurisdiction / it's not up to that level of government 2% 0% 2% 0% 2% 1% 6% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 1% 5% 0% 2% 4% 0% 0% 3% 2% 2% 6% 0%

Other 7% 18% 5% 7% 7% 7% 2% 6% 10% 17% 1% 12% 4% 3% 2% 10% 3% 17% 1% 8% 3% 6% 7% 11% 4% 5% 7% 4% 8% 0% 19%

I do favour the government suing 2% 9% 1% 0% 3% 2% 4% 4% 0% 0% 0% 5% 1% 0% 5% 0% 0% 9% 0% 1% 5% 0% 3% 2% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 12%

Don't know / Refused 9% 22% 7% 0% 8% 10% 17% 11% 3% 22% 9% 10% 8% 3% 6% 3% 10% 19% 9% 4% 20% 32% 5% 5% 8% 12% 10% 8% 8% 3% 27%


